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КЕННЕДІ ЗАПОВІДАЄ ПОСИЛЕНУ БОРОТЬБУ 
ПРОТИ КОМУНІЗМУ - НЕ ВИКЛЮЧАЄ 

ІНТЕРВЕНЦІЇ НА КУБІ 
Вашингтон. — Наша 

терпеливість не с невичерпа-
на. Якщо будь-коли виявить-
ся, що міжамериканська док-
трина про нсвтручення с тіль-
кн покришкою або внправ-
данням для політики неактнв-
ностн: якщо народи цісї ге-
м і сфери не виконають своїх 
зобов'язань щодо - боротьби 
проти комуністичної пснстра-
ЦІЇ 3-зовні, тоді хочу, щоб бу-
ло ясно зрозуміло, що цей у-
ряд не завагається виконати 
найперше зобов'язання, яким 
с охорона нашої безпеки". — 
так заявив през. Кеннеді у 
своїй промові перед 1.000 ре-
дакторами Американського 
Товариства газетних редакто-
рів в Гілтон-Статлер готелі у 
Вашингтоні в минулий четвер, 
20 квітня ц. р. Президент по-
чав свою промову від ствср-
джения, що однаково він. як 
зібрані на залі редактори ма-
ють той сам обов'язок —"ін-
формуватн правильно амерн-
канський нарід про всі важлн-
ві події. Президент рішився 
виголосити ту промову НПС̀' 
лючно на тему подій на Кубі 
І відразу прнзнав. що останні 
вістки відтіль с радше с%'ині, 
як веселі. Свою внщенаведену 
заяву, в якій с недвозначна 
заповідь, що ЗДА не зацука-
ються перед інтервенцією на 
Кубі, якщо вважатимуть це за 
потрібне задля охорони свосї 
безпеки і американського нон-
тняеяту проти комуністичної 
загрози. Президент скріпив 
заявою, що ЗДА не дадуть сс-
бе застрашити совстськнмн 
шантажевимн погрозами. ‚‚Як. 
що колись настане таке — за-
лпнв він — ми не думаємо 
дозволити на повчання нас 
про інтервенцію тими, що їх 

. характер був по всі часи на-
тавроваинй На закривавлених 
вулицях Будапешту". Він за-
явнв теж. що коли б прийшло 
до американської інтервенції. 

.ТО вона напевне не скінчнть-
ся так, як тепер скінчилась 

. скромна спроба висаду на Ку-
бі жмені кубинських оборон-
ціп волі. Кеннеді цілком яс-
но заповів, що боротьба проти 
режиму Фіделя Кастра буде 
продовжуватись і покликався 
при цьому на інформації, от-
рииані безпосередньо від го-
лови Кубинської революційної 
ради, д-ра Хозе Міро Кардонн, 
якого в той сам день прийняв 
був у Білому Домі разом із 
5-ма іншими членами тісї Ра-
дн, керівниками кубинської 
політичної еміграції в ЗДА, л-
КІ не криються з своїми при-
готуваннямн до революції на 
Кубі. Кеннеді звернув увагу, 
що не вперше в історії світу 
брутальна перевага диктатор-j 
сьќого режиму здавлюс слабкі 
сили борців за волю. З цієї 
прогри останнього кубннсько-
го десанту Кеннеді поручнс 
витягнути таку лекцію: що не 
можна недоцінюватн сили ко^ 
муиізму на Кубі і скрізь у 
світі та що треба підходити 
більш реалістично ДО способів 
знищення тісі загрози. Кенне-
ді признає, що від маленької 
Куби не грозять могутній Аме 
рипі збройна небезпека, але 
водночас 6ачиті. ту иебезпс-
ќу в підриванні з кубинської 
комуністичної бази вільної 
системи :кнття в усіх інших 
американських країнах. Пре-
зидеят звертав увагу, що ве-
личезні нинішні армії, ракети 
й нуклеарна зброя — це тіль-
ки щит, за як}ім скривасться 
акція підривання,' інфільтра-
ції, нащупування слабких 
місць у світі і створювання 
таких ситуацій, в яких віль-
ннй світ не може сам лсрсво-
днти збройної інтервенції. Ко-
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OH пропонують торг: 
поруч із Зовніш 

Об'єднані Нації. — Гене-
ін.іьна Асамблея Об'єднаних 
Нац̀ і̀ 'ї пішла в.минулу середу 
ЇЙ квітня по лінії совстських 
угестій щодо „внмінного тор-
"У": щоб прийняти до Об'сд-

.чаннх Націй Мавританію, про-
ти якої запротестували Совс-
ги. але щоб зате ЗДА '̀ й інші 
вхідні країни погодилися 

"ірийняти також комуністич-
иу Зовнішню Монголію. ЗДА 
ггояли ‚завжди на становищі. 
Що Зовнішня Монголія не с 
уаеренною країною, лише 
опстськнм сателітом. Гене-
'альиа Асамблея 28 голоса-
ііі проти 13-ох при 33-х, що 
тримались, . поручќ.пі Раді 

'іезпекн обміркувати справу 
ірннняття обох тих країн. У 

Майка Куби із зазначенням головних центріќ мілітарних дій. Під І) зазначена область 
іч).ювноіч) десанту' антнкаетропеькнх повстанців, збройні гили яких були з.гушеігі важкими 
танка.ми і літаками сові.тської продукції. Під 2) — гірська область, де продовжується бо-
роткба кубинських повстанців проти режиму Кастра і під 3) — столиця Куби Гавана, що 
на і' й інших міст охорону поставлено 300.000 змобілізованої урядом Ф. Кастра міліції. 

орудують гаслами самовнзна-
чения й закликами до здобу-
вання свободи, але прийшов-
шн до влади забувають про 
самовизначення і топлять в 
морі терору всякі вияви нев-
доволсння. Президент поклн-
кується на приклади Мадяр-
щинн, Північної Кореї, Пів-
дснного В'єтнаму, Східньої 
Німеччини і Польщі та „ін-
ших країн", де скрізь пану-
ють днктаторсько-комуністнч-
ні уряди. Президент запопі-
дас і поручае інші н успішні-
ші методи протидіяння ТІЙ КО-
країнн за країною — без вист-
муиістнчній акції здобування 
релення одної ракети . . . 

Промова президента Кеяне-
ді була — за одноголосним 
ствердженням всіх найперших` 
коментарів — найгостріша й 
найрізкіша у відношенні до 
комуністичної політики здобу, 
вання світу „куснями", з у-
сіх промов, виголошених будь-
котрим головою демократка-
ної великодержави. У цій про-
мові Кеннеді виразно підкрес-
лив, що Америка ..не вире-
четься" Куби у користь кому-
нізму. Крім конференції з 
шістьма лідерами кубинської 
політичної еміграції, Прези-
дент конферував також ' 75 
хвилин з лідером Республі-
канської партії в ЗДА. Рнчар-
дом Ніксоном, який нссподіва-
но, внаслідку телефонічного 
порозуміння, з'явився в мину-
лий четвер у Білому Домі. 
Ніксон прийшов туди і вий-
шов бічними дверми, щоб ОМИ-
нути зустрічі з репортерами. 
ВІН з а я в и в ТІЛЬКИ, ЩО в в а ж а є , 
що' у відношенні до проблеми 
Куби повинен існувати однос-
танний американський полі-
тичини фронт. 

Що тимчасова перемога Фі-
дсля Кастра не закінчила 
справи його режиму, на це 
вказують також дві знаменні 
події військового характеру: 
Англія вислала на сумежні з 
Кубою води два воєнні фре-
ґатн „Ул'ьстер" і ‚Ротсей', щоб 
еони були напоготові у випад-
ќ'у потреби охоронити життя 
і безпеку англійських грома-
для иа Кубі. Також американ-
ська воснна фльова втримує 
иа Атлянтику недалеко від 
Куби два морські з'єднання з 
двома літаконосцями, — ма-
буть для внеможлнвлсння 
всяких спроб інтсг.тенцінної 

му піст й` каже Президент —'авантурн збоку Совстів. 

ИАСТРО ВІДЗНАЧАЄ ПЕРЕМОГУ, 
ПОВСТАНЦІ ЗАПОВІДАЮТЬ ДАЛЬШУ 

БОРОТЬБУ 
Маямі, Флорида. — Із Гава-

ни надійшли вістки про те, що 
Кастро і прихильники його 
режиму 20-го квітня відзнача-
ють перемогу в столиці і в ін-
шпх кубинських містах. Але 
провідники національних пов-
станців заявляють, що цього` 
тнжнева висадка на Кі'ві. — 
це тільки початок боїв за 
звільнення Куби від комуніс-
тичного терору. Вони заявля-
ють. що' встановлення прибе-
режцього причілка в Півден-
нІй Кубі в провінції Ляс Віл-
ляс. чого доконали 500 иов-
станців за допомоогю п'ятьох 
танків — започаткувало бо-
ротьбу за волю для Куби, і 
тому Кастро не мас причини 
відзначати перемоги, бо проти 
нього будуть поведені дальші 
висадки, і боротьба буде йти 
до повної перемоги. Частина 
кубинських повстанців діста-
лася до ескамбрійськнх гір. 
де об'єдналися з місцевими 
партизанами. Кубинська Ре-
вошоційна Рада мас до днспо-
зитдії коло 4,000 вояків, які 
були вишколені до боротьби 
в країнах Середущої Америки. 
І тому, твердять повстанці, не-
мас причини зражуватися по-
чатковим частинним неуспі-
хом. Із Куби твердять, що по в -
станцям не вдалося дістатися 
до Ескамбрії та получитися з 

партизанами. К а с т р о твер` 
дить, що всі повстанці згину 
ли в надбережних болотах, а 
ті. що залишилися живими. 
мусять згинути або піддатися 
бо не зможуть втекти в 6ej 
гіечне місце. Повстанці ѓпер-
дять, що Кастро занедужав 
Д}'ќовб і фізично, бо недал"ко 
нього в понеділок ГГ-го квіт-
ня вибухла була бомба, яка 
його поранила. Але ця вістка 
не с потверджена з іншого бо 
ќу. а з Гавани повідомляють, 
що Кастро здоровий, і його 
бачили в ресторані, де він їв 
обід. На К}`бі шаліс терор. За 
стрелено колишнього Кастро-
вого помічника — міністра 
рільництва д-ра Гумберта Co 
рі`Маріна. Він мав належати 
до змови проти Кастра. З Ѓа 
вани повідомляють, що 20-го 
квітня там застрелено даль 
шнх 12-ох осіб- Заарештовано 
тисячі осіб, які Кастровочу 
урядові видавалися як небс.г 
печні, і які могли підтримуяа-
тн повстанців. Кастро оѓоло-
снв комунікат, що повстанці 
прибули на Кубу з Нікарагви 
і Гватемалі на 5-ох кораблях, 
які дали до їх вжитку ЗДА. 
Крім того прибули були пов-
станці за допомогою париш -
тів. Але кубинські урядочі 
війська перемогли повстанців 
і винищили ЇХ ДО НОГИ. — .'І' 
являс урядовий комунікат. 

Комісія Атомової Енергії зосереджує свою 
працю на обороні країни 

В АМЕРИЦІ 
џ ІЯ-го ииітпп в цілимў Домі ходили з кіммнатн до кімнати, 

у Вашингтоні відбулося прнй- а хто хотів, то міг і танцювати, 
ниття для член ж Конгресу І їх ф Число смертних випадків 
дружин та для членів Прези-1 внаслідок нещасливих випадків 
дентового кабінету і Їх жінок, і зменшується, як це стверджує 
Президент Кеннеді із дружи 
кою обходив кімнати та вітав 
гостей. Присутня була і мати 
Президента пані Ровз Кеннеді. 
Прийняття відбулося в милій 
і неофіційній атмосфері. Грала 
оркестра морської піхоти. Прий-
вяття було џ формі равту, гості 

Метрополітальна Забезпеченева 
Компанія. В 1950 році на кож-
них 100.000 населення було 60 
смертних випадків, а в 1960 р. 
те число зменшилось до 52-ох. 
Але І тепер ще в році гине від 
нещасливих в и п а д к і в коло 
99,000 осіб. 

Брффало, Н. И. — Член 
Комісії Атомової Енергії — 
д-р Роберт Е. Вилсон — 
заявив на науковому симпо-
зіюмі у Боффалівському ўні-
всрсйтеті, що головною ціл-
лю праці цісї комісії с в пср-
шій мірі розвиток і пролук-
ція атомової і нуклсарної 
зброї. Він висловив надію, 
що наукові випускники коле-
джів в цьому році прнсдна-
ються до праці Комісії Атомо-
вої Енергії в ділянці продук-
ції атомової зброї. Атомову 
зброю треба продукувати так 
довго, поки не буде заключе-

ний договір про розбросння 
та про певну контролю ато-
мової зброї. Ці наради відОу-
лися налерсдодні відкриття 
університетського' дослідного 
атомового реактора, що коиі-
тував $2,500.000. Д-р Робот 
Вилсон передбачас. що коло 
1968-го року можна буде про-
лукувати атомОпу снсргііо ''О' 
такій ціні, яку треба тсп`і` 
платити за звичайну с.нк-
тричну енергію. Але д-р Г̀ о 
берт С. Вилсон галас, шо в.кс 
В ІОвв-Му році атом.)г.а ЄЛСК-
трнчна енергія зможе конку-
рўвати щодо цін із звнчай-
ною атомовою енергісю. 

Дочки Американської Революції — за 
припинення комуністичної інфільтрації 

Вашингтон. — Майже 5.000 
делегаток на річних зборах 
Дочок Америк. Революції 
ухвалили резолюцію, в якій 
домагаються, щоб Конгрес 
старався якнайшвидше при% 
пиннти комуністичну інфіль-
трацію на Кубі в районі Кара-
їбського моря. В цій самій ре-
золюції вимагасться також 
акції Кояґресу ..для запев-

Ф Річні Загальігі Збори ` `Т 
„Зарево", Осередок Ню ИсР% 
відбудуться в неділю, дня ".'"го 

квітня ц. p., о гол, 2.30 по nc t̂ 
в УНДомі. У програмі звіти 
уступаючої управи і вибір нв-

нення суверенностн ЗДА над вих керівних органів Осереді)Ч 

Американською Зоною Па. 
намського Каналу. В окремій 
резолюції виступасться і^о-
ти Корпусу Миру, який о'іиар 
нізус президент Кеннеді. 

прийняти Мавританію 
ньою Монголією 
і цій справі вирішноќ, с поста-
нова Ради Безпеки, без якої 

І Генеральна Асамблея не мо-
I же справи, рішати. Однакове 
З'одннсні Держави, як Совіѓѓ-
ський Союз стримались ві.` 
голосування. Генеральна и 
Асамблея мас в суботу 22-го 
ц. м. закритись і Рада Бсзпс-
кн збереться в цій справі, ма-

;буть, вже в терміні між цісю 
II осінньою сесіями. Чарльз 
j Пост від З.'сдинсннх Держав 
критикував ту пропозицію, як 
негідний торг, який пов'язўе 
країни, що мають кваліфіка-
ції на членство в ОН. з краї-
намн. шо таких кваліфікацій 
не мають, з іктенцісю пере-
пач кувати їх до ОН задніми 
дверми. . 

Колишній прем'єр і президент Туреччини 
засуджені до кари смерти 

Яссіяда. Туреччина. — У.ближчим часом. Акт обвину-
висліді судового'процесі', шо вачення охоплює яких 500 

осіб і тому теж проголошуван. 
ня цих вироків триватиме 
довший час. Мендерес і Баяр 
обвинувачені зокрема у вик-
лнканні антнгрецьких завору-
шень 1955 року, в намаганні 
вбити колишнього президента 
і провідника опозиції Ісмета 
Іноні і в спробах скасувати 
конституцію і відібрати пар-
ляментові можливість легіс-
лятивної діяльностн, встанов-
ляючи свою диктатуру. Речей. 
ця виконання встановлених у 

тривас від 14 жовтня 1960 ро-
ку, турецький надзвнчайний 
грнбунал засудив колишньо-
го прем'єра Туреччини Адна-
на Мсндереса і колишнього 
президента цісї держави Цс-
тяля Балра иа кару смерти за 
злочин проти турецької Конс-
гнтуції. Водночас із цим за-
суджено на кари в'язниці 
трьох інших провідників чле-
яів уряду Мендсраса. Вісьмох 
янправдано, звільняючи їх з-
під закидів обвинувачення. І внсліді процесу вироків для 
Внрокн в справі інших підсуд- Мендереса і Баяра покищо не 
них будуть проголошені най-'визначено. 

СЕНАТ ПРИЙНЯВ 
ЗАК0Н0ПР0ЄКТ ПРО 
ЗБІЛЬШЕННЯ ПЛАТНІ 

ДО $1.25 
ПАЛАТА ЗБІЛЬШУЄ СТАРКЧІ і и . м с п І 
ЗМЕНШУЄ і і і . і і м і і і і і і и І'.ІІС І . М І . Г І І ГІГ. 

Вашингтон. — 20-го квітня 
Сенат більшістю 65 до 28 го-
лосів прийняв законопроект 
про збільшення мінімальної' 
заробѓтньої платні з одного 
доляра до $1.25 за одну годн-
ну праці. Ухвалили цей про-
скт після відкинення сенат-
ською більшістю поправок 
консерватистів , які хотіли 
'.більшити заробітню платню 
хо $1.15. і які були проти то 

20-го квітня Палата Рспрс-
зснтантів більшістю 399 до 
11-ох голосів прийняла зако-
ноп))оскт. який збільшує ста-
речі пенсії тим емсрнтам. що 
їх діставали в найменшому 
вимірі, і який зменшує пен-
сійннЙ вік чоловічих емернтів 
з 65-ох до 62-ох років. Цей 
менший вік не с обов'язковий, 
з нього зможуть корнстати ті 
чоловіки, які схочуть іти на 
пенсію по' закінченні 62-го 

го. щоб новий закон був по-1 року життя. Гадають, що і 

М обў ту передбачує можливість упадку 
комуніста Гізенги в Конго 

Леояольдвіль. — Головний з провінції Оріснталь. якого 
комендант військ центрально-
го уряду Конга, ген. ЗКосеф 
Мобуту. вернувщись з нара-
їй з 25-ма старшинами з про-
піннії Оріснталь, де володіс 
комуністичний ватажок Анту-
ан Гізенга, заявив, що коли б 
Пзенга виступив проти тих 
старшин, то в названій про-
вінції прийде до військового 
перевороту й Пзенгу проже-
нуть. Старшини з війська Ґі-
зевґи погодились визнати Мо-
буту головним командантом 
всіх конголійськнх військ. Во-
ни зробили це після того, як 
Мобуту обіцяв їм правильну 
виплату військових платень 
І новий внряд для війська. 
Пзенга заперечив вістку про 
визнання Мобуту зверхннком 
усіх військових частин, але 
після того — замовк. Зате 
НЄ ВІДОМО, яке становище 
займає „генерал" Люндуля 

не було на тій військовій на 
раді в містечку Лќоті, на те-
рнторії провінції Оріснталь-
Мобуту приймали в Леопольд-
ЇЇІ.П. як тріюмфатора. Взага-
лі. позиція центрального уря-
ду під проводом Касавубу та 
його прем'ера Ілео скріпн-
лась. бо воші тепер краще 
співпрацюють з місією Об'сл-
наннх Націй. Касавубу нічо-
го не відповів на піюпозшрю 
катанґського президента Мой-
сс Чомбе. який намагається 
бойкотувати місію ОН і звер-
нувся до центрального уряду 
з пропозицією спільного про-
ти місії Об'єднаних Націй 
фронту'. Зате Касавубу підпи-
сав із місією ОН умову щодо 
реорганізації конґолінськ о ї 
армії та відкликання існую-
чих бельгійськнх військовн-
ків з Конга - на що не по-
годжуіггься Чомбс. 

'пи()сний на 4.100.000 нових 
юбітників. Тепер цей законо-
іроскт іде на наради окремої 
піль ної конференції, яка мас 

‚.-згіднитн ті різниці, які є між 
аконопросктамн. що їх приіі-
іялн обидві Палати КонГ{)е-
у. Провідники Сенату' ві-
`ять. що спільна конферсн-
t:a прийме також проект то-
`о закону, що його домага-
ггься уряд піюзидента Ксннс-
'.і. За чотири місяці платня І 
ќі̀ , бути збільшена на $1.15. 
і до двох років на дальших 
ІО центів — це значить до 
$1.25. Це збільшення відно-
-иться до 24 мільйонів робіт-
іиків. Ті робітникн, які тепер 
'.ароблялн по менше, як по 
їдкому доларові за годину 
чраці. матимуть збільЧнену 
тлатню до $1.25. але впро-
ювж 4-ох років. Цей пункт 
законопроекту відноситься до 
4.063.000 робітників. Против-
ники цього проекту твердять 

Сенат прийме той лаконолро-
скт без більших змін, хоч ак-
ція Сенату буде дещо спізне-
нена. бо сенатська Фінансова 
Комісія ще не визначила да-
ти на переслуханий в цій 
справі. . Згідно з прийнятим 
законопіюєктом 4.900.000 е-
мернтів дістали б збільшення 
пенсій на суму $790 мільйо-
нів вже в першому році, коли 
почне обов'язувати той закон. 
Республіканці були проти у-
рядового з а к о н опроскту. і 
конгресмен республіканець із 
Вискансін Джан В. Бирнс 
вніс свій проект, який дс.мо-
кратична більшість ` йідкину-
ла. Комісія Способів і Засобів 
оцінює, що коло 560.000 чо-
ловіків скорнстас з цього за-
кону і перейде на емеритуру 
но закінченні 62-го року. І це 
коштуватиме в леошому ропі 
пенсійний фонд $440 мільйо-
нів. Чоловіки, що схочуть ко-
корнстати з старечих пенсій 

що здійснення цього закону!по закінченні 62-го року, ді-
спрачнмнть збільшування за-j стануть тільки 80 % тієї еме-
іюбітних платень Інших ро-{р'иѓури. що її могли б дДстава-
бітннків. і буде вести до ін-; ти по закінченні 65-го року. 
фляції доляра. Прихильники Очевидно, що зможуть пере-
закону вірять, що здійснення 

'закону про збільшення міні-
мальннх заробітних платень 
збільшить добробут в країні і 
причиниться до поборювання 
економічної знижки. Против-
НИКИ закону твердять, що він 
збільшить число безробітних. 
бо деякі підприємці будуть 
тепер звільнювати з праці 
нскваліфікованнх робітників, 
бо не схочуть їм платити 
збільшені заробітні платні. — 

Айхмаи признає жах німецьких кацетів 
— 'стверджує вину зверхників 

Єрусалим. — На судовій 
розправі проти Адольфа Айх-
мана в минулу середу запро-
д у ковано награні на стрічку 
зізнання самого Айхмана. за-
раз після того, як літом ми-
нулого року спіюваджено йо-
го літаком з Аргентини. Айх-
ман заявив, шо він радо роз-
ќрис все. що знає, про масо-
ве винищування жидів в гѓт-
лерських часах та що давно 
вже хотів цс зробити, а тіль-
ки його життьові обставини 
на це не дозволили. Він при-
зиас за собою вину, як спів-
убнвннка. але рішуче запсрс-
чус, наче б вій планував і ор-
ганізупав ті убивства. Він 
твердить, що ніколи не мав 
доручення сісіасти пллнн ма-
сового вбцваніщ жидів, а тіль-
ки виконував накази звсрх-
ників, при чому вказує на 
іійсного керівника тієї'акції 
масового вбивання жидів 
Райнгарда Гайдріха (днкта- тя. 

тора в ЧСР. вбитого потім 
чеськими змовниками). З до 
ручення від Гайндріха він, 
А нхман. об'їздив різкі кацети 
у Польщі і Західній Ўкра'щі. 
що їх описує з жахом. Вер-
нувшись з тісї першої своє' 
інспекційної подорожі до Бер-
ліну.. він. Айхман. буцім-тс 
звітував ..группенфюрерові" 
Мюллерові. що масове вби-
вания жидів ..не с остаточною 
розв'язкою жидівської про-
блеми". бо грозить поролжен-
ням цілої молодої генерації 
німців, як злочинців, вихова-
них в атмосфері лсгалізова-
ного злочину. Мюллер нібі 
з ним погодився, яле ВОН1 
обидва мовчки ствердили, пн 
нічоа) проти тієї акції вчини 
ти не пснлі. Айхман ка}ќс, щг 
ще в січні минулого року во-
рожка сказала йому, що він 
станс пеік?д судом та що не 
реі%живс свого 56 року жит-

В Альбанії лютує комуністичний терор 
ї?соград. — Югослап с ь к : 

часописи твердять, що в Аль 
банії с тепер 30.000 політич 
них в'язнів в 14-х концснтра-
ційннх таборах, в різних міс-
цсвостях тієї маленької краї-
яи. Нова хвиля терору піш-
ла в Югославії після того, як 
тамошній диктатор ген. Ен-
вер Гокса почав безпардонно 
розправлятись з усіма про-
тнвникамн його ПОЛІТИКИ тіс-
ної згриязни з комуністичним 
Китаєм та опозиції супроти 

теорії Хрущова про мирш 
співіснування. Ще в лютому 
ц, р. прем'єр Гокси. ген. Мох-
мед Шсгу. заповів, що аль-
банська партія ..пережила 
вже багато змов і переживѓ 
також ревізіоністичну змову 
та злочини". Ото ж останню 
..чистку" переводіѓться в Аль-
банії під гаслом боротьби про-
ти ..угодівських ревізіоністів". 
Тіто відкликав з Тірани юго-
славського амбасадора. зая-
вивши, що тому амбасадорові 
загрожує особиста небезпека. 

ходити на емеритуру і ті чо-
ловікн - робітники, які закін-
чать 63 або 64 ікжн яснттл. 'і 
вони дістгінуть відповідно бі-
льші емеритури від—хих, які 
пе()естануть працювати ' по 
62-му році. Закон цей мав би 
обов'язувати місяць після то-
го, як його підпише Прези-
де нѓ, а збільшені .вкладки до 
СОЦІАЛЬНОГО забезпечення о-
бов'язували б від 1-го січня 
1962-го року. 

Кеннеді пропонує зменшення податків 
для підтримки індустрійних підприємств 

- Вашингтон. — Пі№зидснт 
Кеннеді передав на іюзгляд 
Конгресові програму фсдсра-
льної підтримки індустріинн.ч 
підприємств, яка передбачає. 
$1.700.000.000 заощадження у 
податках для тих галузей-а-
мериканського господарства, 
що хотіли б інвестувати свої 
капітали для придбання но-
вих машин і для поширення 
та пожвавлення свосї продук-
ції. Головним стимулом цієї 
програми є ^активізування 
народного господарства та 
створення нових можливостей 
для збільшення кількості! за-
труднених. Згідно із цим пля-

иом ставки осоонстого й кор-
пораційноіч) податків зали-
шаться в своїй ос`нові такі, як 
були досі, але ж пропоновані 
зміни вплинуть видатно на 
висоту податків мільйонів о-
сіб і багатьох підприємств, 
загострюючи приписи про по-
даткові відтягнення з титулу 
дивіденд і процентів і збіль-
шуючи видатно податкові 
ставки тих підприємств і фі-
льмових акторів, які працю-
ють закордоном. Розгляд за-
пропонованої през. Кеннеді 

.програми у Конгресі почнеть-
іся в першій половині травня 
І цього року. 

У СВІТІ 
9 В столиці ІІІвдеіііпіі Кп(№і) Џ До Парижу прибув колиш-

Оулі 30.000 осіб, здсбільша сѓу- іпп американський державний 
дснтів, взяли участь у публіч-1 еекрстар, тепер дорадник през. 
ній маніфестації я участю офі- Кеннеді в справах Північно-
ційних керівних ч н н и н'к і в у атляктійського пакту і МАТО`, 
честь студентів, які рік тому; Дін Ачесон. Він мав довгу тай-
зпшули в демонстраціях, що ну розмову а прсзидсіітом де 
довели до димісіі президента Голем. який як відомо — ста-
Сннгмана Рі і зміни режиму, j виться критично до НАТО 1 не 
1,500 студентів С е у л ь с ь к ого' погоджується з американською 
університету підмовились від і політикою в справі надрядного 
участи в тій маніфестації і в {спільного військового команду-
мурах університету ўладили, вання н НАТО і атомової зброї 
власну демонстрацію — проти для членів тієї організації, 
уряду і проти Америки. # Голод н Кс.щ о, в провінції 

џ До Токіо приіхав новий Південного Кнсан, дещо ущух, 
американський амбасадор Бдвін Об'сднині Нації прислали туди 
О. Райшауер. професор Гар-, від половини гру лип мни. року 
вардського у н і п ерситсту. Він' до половини квітня ц. р. 3.800 
відчитав на летовищі короѓкў j тонн харчів. Внаслідку того і 
привітальну промову плавкою{масової роаднчі вітамін — в тій 
японською мовою. Райшауер. провінції имкрас тепер з голоду 
прийшов ня світ в Японії І мас „тільки" по яких 15 осіб тижнс-
япоику за дружину. Коло 1001 во. В листопаді і грудні мину-
японських газетних репортерів лого року вмирало там голодо-
вийшли йому назустріч 

џ В Англії викрили нову шпи-
гунську аферу. Арештовано 38г 
річного Джорджа Л е й к а , про 
якого тільки оприлюднено, що 
цс державний урядовець, але 

вою смертю по 200 осіб щоденно. 
Џ Французький уряд погодип-

ія підвищити платні близько 
одному мільйонові державних 
службовіікік иа к р у г л о б'А 
Сталось це під тиском хвилі 

невідомо з якого уряду. Усіх: страйків і демонстраційних по-
цивільннх службовців в усіх ро- І ходів. Звідкіля уряд візьме 
дах англійських збройних сил гроші на покриття того над-
піддаєтьсл новому с т р о г о м у звичайного видатку — ще не 
скрииінгові. ' сказано. 

і.'" V ' 
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ДЕЯКІ ВЕЛИШ „ЯКБИ"''ІСТОРІЇ 

Мариво поділу впливів 
В американській пресі появилися натя-

ки на те. що не виключена „розв'язка" 
кількох нинішніх питўальних міжнародних 
предметів спору по лінії Нового поділу сві-
ту на „сфери впливів". Ось так, мовляв, ге-
ографічне положенќа Лаосу сприяс комуні-
стичним амбіціям, бо в безпосередньому су-
сідстаі Лаосу знаходиться кпмуно-кнтаїіеь-
ќті велетень, що зосереджує нг.д кого кор-
донлми велику збройну силу, боротися про-
ти якої було б дуже трудно державам Пів-
денно-Східнього Азійського паїѓѓў (СЕАТО) 
Зате Куба лежить під боком З`сдинених 
Держав, і тому географічне положення дас 
їм велику перезагу над Комуністичними 
протекторами Фіделя Кастра. З такого по-
рівняння ніби мас насуватися логічний вис-
новок. щоб Америка порозумілась з Совс-
тами на базі вимін ного торгу: я не буду 
втручатися тобі до Ляосу й Південного 
В'еѓнамў, а ти не втручайся мені до Куби. 

Очевидно, покищо це тільки газетні мір-
кування і — може щонайвище' сугестії 
декого з приватних послідовників школи 
Франкліна Дсляно Рузвелта з доби Ялтнн-
ської конференції. Нема ще ніяких познак 
на тс. що такий підхід знаходить підтримку 
в будь-кого з близьких дорадників презнден-
та Кеннсді..Проте, вже само пригадування 
такої концепції надзвичайно небезпечне. 

Поділ сфери впливів, що став'базою., ан` 
гло - американсько - совстського пороаумін-
на` в Ялті у 1945 році, не тільки неморпль-
ний з погляду політичної стики, як прнн-
ции торгування чужою долею, але и на-
скрізь фальшивий з погляду політичної до-
цільности. Він нічѓ ѓо не розв'язує і нічого 
не вирішує, а створює нову ненормальну сн-
туацію і скріплює Сісвстський Союз та ко-
муністичний Китай добровільним признай-
ним їм влади в країнах, на які зони не 
мають жадного права. Ялтинський поділ 
Европн й Далекого Сходу на сфери впли-
вів. від біди, можна виправдувати ще тим. 
що ЗДА й Англія застерегли у тому дого-
ворі встановлювання в тих -країнах прав-
ління ва свобідним вибором місцевого насе-
лення. Можна таврувати тільки наївність 
віри в льоялькість совстського союзника, в 
чесність його слова.' Однак, лекція, Що й̀  
Совстський Союз лав вільному світові, зо-
к(іема і особливо Америці н Евроиі та в 
Коре!, повинна б уже остаточно викоренити 
думку, що взагалі можливе є порозуміння 
з бОльшевикямм на базі „до-у? пес (дам, ко-
ли ти даси). 

Принцип Лінкольна про; неподільність 
волі не с принципом суто ідеалістичнійѓ, ві-
д і рваним від актуальної політичної ревль-
ности. Навп'аки, ввесь дійсний етан у світі 
після другої світової війни доказує, що не 
можна погодитись на панування комунќ-
точної дігктатури в будь-якій країні, пе на-
ражаючись на втрату свободи в інших KJKI-
їнах. Тому одним із принципів ам^ѓѓкянсь-: 
кої закордонної політики і стшю цсай-йм-
ваиня „статусу кво" в Східній і Середній 
Ввропі, окупованій московськими больше-
виками. Тому й щодо Німеччини. Коін`ї. 
В'єтнаму американська і вся західна полі-
тииа стоїть принципово на становищі об'од-
нання тих країн на базі вільних виборів 
під міжнародною гарантією. Коли ж 'цього 
принципу не можна нині здійснити, то тіль-
ки з вини комуністів. Погодитись на поши-
рення комуністичних впливів у дальших 
країнах Південної Азії — це значить ви-
ставити на смертельну небезпеку цілий 
обшир Індійського і Тихого океанів, себто, 
іншими словами, пересунути комуністичну 
загрозу під кордони Австралії — і аме-
риканського континенту. 

Зречення з оборони Ляосу — це той 
перший (чи дійсно перший?) крок .в на-
прямку угодівства, за яким обов'язково му-
с.тгь прийти дальші. А кожний крок по лі-
иії угодівства наближує вільний світ, в пер-
шу чергу Америку, до загину. Не зрікатися 
Ляосу і Південного В'єтнаму з „мотивів гс-
ографії". а протидіяти якнайрішучіше'кому-
ігістнчній загрозі скрізь, де вона являсть-
сл. Не лякатися малих воєн і великої війни. 

вони все одно неминучі, а кожне угодів-
ство їх тільки наближує. Тільки з кожним 
поширенням комуністичної сфери впливів 

—виграти остаточний бій буде. трудніше, 
а нині — можна звужувати комуністичні 
впливи без війни, самою своєю рішучістю та 
відвагою, твердістю і послідовністю. На 
превеликий жаль базована таких правдах 
концепція американської політики ніколи 
не вийшла поза теорію, навіть тоді, як при 
владі були її творці. 

тою методою випалювання „народного гш-
ву" з допомогою організованих партійними 
і поліцінними чинниками демонстрацій під 
амбасадамн ЗДА з обов'язковим обкнду-
ваннам їх камінням і каламарями з чорни-
лом. протестних зібрань і ухвалювання „рі-
шучнх" протестів та резолюцій проти здій-
снюваних капіталістичними „паліями 'вій-
ни агресій" Почавшися в Москві, цей рей-
аах перекидається, автоматично до столиць 
сателітних держав, а звідти вже й до. сто-
лиць капіталістичних. країн, де ралю о р т -
нізаторів ..народного гніву" за виробленою 
в Москві схемою відіграють експозитури 
міжнародного комунізму — компартії дп-
ннх країн. Підсилює цей рейвах комуніст 
точна `преса і радіо, публікуючи тексти за-
яв совстського уряду в даній справі і ко-
ментуючи їх на всі лади. 

Одночасно з цим комуністична пропа-
ганда промовчує всі зв'язані з актуальною 
ситуацією на Кубі заяви американських у-
рядових чинників і повідомлення світової 
преси про фактичний стан на цьому від-
тинку. Надрукувавши обширні заяви со-
встського уряді' проти „агресії ЗДА" на 
Кубу і єхидного листа Нікіти Хрущова до 
президента Ксннеді в цій же справі, комуні-
стачна преса Совстського Союзу й інших 

'країн комуністичного бльоку не тільки що 
не надрукувала відповіді президента Ќенне-
ді на цього листа, але навіть не згадала, що 
таку відповідь президент Кеннеді взагалі 
вислав. Цим. комуністичні пропагандисти 
намагаються викликати серед населення о-
туманюваних ними країн враження, що рб-
инкува`чсния проти ЗДА справді відпоніда-
ють правді, бо ось, мовляв, американський 
уряд мовчить, не маючи що відповісти, ана-
чить. щось мусить бути на ділі з амернкан-
ською „збройною інтервенцією" на Кубу; Це 
в дальшому використовує совстська пропа-
ганда, щоб виливати помиї - наклепи, зие-
славлеяня і брехні на ЗДА, як на країну 
„безоглядного імперіялізму І КОЛОНІАЛІЗМў", 
пі№дставляючи все. що американське, в най-
чорніших барвах, в кривому дзеркалі. 

Піюпагандивний рейвах j затискування 
. правди це .саме те. що. підтверджує наяв-

иісгѓь . безоглядної, тоталѓгарної системи в 
Совєтсь:юму Союзі та інших комуністичних 
країнах і відрізняй їх від демократичних 

і країн вільного світўі в яких свобода інфор-
.мації і коментування повнотою аабезлече-

І .на; і де. поруч заяв і листів голів урядів, 
. друкуються заяви Нікіти Хрущова, не зва-

жаючи на всю їх тенденційність і безвідпо-
, відальність. У -

Деколи можна почути між 
нашими людьми розмови про 
те, що б то було, якби геть-
ман Богдан Хмельницький 
не помер нагло в' 1657 році 
або якби шведський король 

j ІСарл XII послухав був геть-
?ана Івана Мазепи і не пішов 
.ередчасно в Україну, або 
якби українська армія в 1919 
юці повела була офензнву не 
іа Київ, а а напрямку на О-
:есу. і тому подібні „якби". 

; І ќі можна продовн:увати в о-
! т и бік аж до нинішнього 

іая, а в другий аж до неспо-
I і?ааної смсрти к'нязя Святос-
I та Завойовника, бо інакшою, 
! .ювляп. була б історія Укра-
!:іи, якби він не згинув у бо-
І)отьбІ з печенігами коло 
І Дніпрових порогів в 972-му 
році. Навіть великий Іван 

іФранко. думаючи про цс „як-
5н". написав відомі рядки: 

Якби то нам а Дону 
Та не було грому. 
То вже б ми над Сяном. Вугом 
Не дались нікому. 

Історики твердять, що оці 
І„якби". оце „що б воно було 
якбн'Ч не можуть бути пред-
мстом історичних дослідів, бо 
історія досліджує лише те, 
що сталося, а не те. що могло 
статися. 

А проте, відомий англійсь 
кий історик, автор численних 
праць, .зокрема 10-томового 
..Дослідження історії". Ар-
нолд Ди{. Тойнбі вмістив у 
недільному додатк'у до „Ню 
Иорк Таймеў" статтю під за-

Рейвах і затискування правди 
У холодній війні, веденій комуністичною 

Москвою, ролю найголовнішої збіюї віді-
грає пропаганда, що її основними засоба-
ми є. з одного боку, внк.тикупання ікйваху 
н якійсь актуальній справі, а з другог`о . 
тотальне замовчування всіх фактів і подій, 
що відбуваються по цей бік залізної заві-
си. особливо в атакованих тією пропаган-
дою країнах. 

Характеристичним прикладом застосову-
ваНня Совстами цих обидіюх засобів може 
бути справа Куби. Визначивши без ніяких 
на те підстав інвазію противників режиму 
Ф'іделя Ќастма і їхній збройний резистанс на 
Кубі, як збройну інтервенцію З'сдинених 
Держав Америки. Москва і очолюваний 
нею міжнародний комунізм зчинили нанко-
ло ц'сї справи неймовірний рейвах за втср-

Оправдаиа передбачливість 
Останні події на Кубі і міжнародна си-

туація. яка в зв'язку з цим витворилась, зо-
- крсма останні погрози Москви, що вона го-

тсва дати „будь-яку військову допомогу за-
- грожеИому"тірнхи-'и.пому їй режимові Фіде-

,ля Кастра. і рішуча відповідь президента 
' КЄннеді. и(о Америка виступить проти вся-

кої зовнішньої інтервенції, — все це ще 
один доказ тієї великої загрози, яка. по-
стійновзвнсаючн над світом, кожної хвили-
ніі може вибухнути новим воєнним ката-
клізмом. Ши}юка публіка вже прнзвнча-
їлась до такої ситуації і не багато собі з неї 
робить, але відповідальні провідники воле-
любнкх народів здають собі справу з того, 
що. в умовах постійної загрози комуно-
московськ`ого агресивного імперіялізму. мир 
тлки справді висить на волоску. 

В таких обставинах оправдану пер'`.д-
бачливість виявив Головний Уряд Україн-
ського Народного Союзу, схваливши насво-
їй минулорічній сесії започаткувати Фонд 
Наглої Потреби, на який -члени УНСоюзу 
можуть віддавати свої дивіденди, що їх о-
держують від УНС. Цей Фонд призначений 
„на рятунок жіггтя і волі українців" власне 
в наглій потребі. 

Резолк)цііо в справі Фонду Наглої По-
треби сх'валено з кінцем травня минулого 

' року, а дивідендові чеки S'HCoios вислав 
своїм членам уже в червні, отже не було 
часу на підготовў та переведення найшнр-
шої акції. А проте, навіть ця. також на свій 
лад нагла, акція дала впродовж минулого 
року поливўѓічннп результат: кругло шість 
тисяч доляріз є вже сьогодні на окремому 
конті в головній касі УНСоюзу. І тих шість 
тисяч долярів хоч як це ще мала сума 
на такі цілі все ж таки МОЖІ`ТЬ стати у 
великій пригоді, якщо зайшла б нагла по-
Tj4?5a „рятувати життя і волю" українців. 

Ця оправдана передбачливість, як і зро-
зўмінна, з яка-1-і поставились до цієї справи 
загал членства УНСоюзу і вся наша спіль-
нот.і, нарешті, минулорічний результат ті-
льки принагідно пеім?веденої акції звороту 
дивідендовнх чеків, — є великою заохотою 
продовжувати п посилювати цю акцію. Як 
ВІДОМО. УНСОЮЗ Пі-рсснлаі: в половині кож-
ного року дивіденд своїм членам на загаль-
иу суму 150-0W долярів. Тих кілька доля-
рів дивіденди, що їх одержують поодинокі 
члени, напевно не становлять поважної руб-
рики в їхньому бюджеті, але сумарично во-
ии дають солідну квоту, яка в наглій по-
требі може стати у великій пригоді всій ук-
раїнській спільноті і яка може зробити ве-
лику прислугу українській справі. 

З таких і подібних міркувань Фонд На-
глої Потреби буде одним з предметів нарад 
також на найближчому річному засіданні 
Головного Уряду УНСоюзу з кінцем трав-
ня цього року, а Головна Канцелярія ЎНС 
вже тепер прнг^)товляс не тільки дивідендо-

^п: чечн. але й відпсвідйу `акцію в справі їх-
нього добровільного повороту "на фонд 
Наглої Потреби. 

цейсі'вў політику, і так роби-
лн ЗЛА ввесь час своєї істо-
рђГ,, Т})еба було затоплення 
німк -и .‚Люзитанії", щоб А-
меріса вмішалася в лершу 
світопу війну, і треба було я-
понсьімго нападу на Перл 
Гарѓ. :̀ . щоб Ф. Д Рузвелт 
відв і.і.ився втягнути ЗДА в 
другу світову війну. 

П г.чиновнй зв'язок істо-
ричі:ах подій змушує англій-
ськогч історика заявити, `що в 
він не є детерміністом. тобтоІ г а т о комснта'рй 

ДО ПИТАННЯ УКРАЇНСЬКО-РОШСЬНИХ 
ВЗАЄМИН 

рссі. Важливіші думки 
сї дискусії подані в ўрипќах 
нижче. 

ЗВЕРТАТИСЯ НА 
ПРАВИЛЬНУ АДРЕС`У 

він вірить, що люди м а ю т ь і д я н с т в д j д е я к у ^скусію і 
вла(ау волю приймати свої ! п р е с і важливіші думки з ці 
рішення. Але він зараз же 
гЙдаі:. що отой вільний люд-
ськн і вибір одного рішення 
з багатьох інших дуже рідно 
'-ўі. слиноправнльнйм вн-
бором. бо зумовлюється поді-
ямн. які давно перед тим від-
Зувалнся в історії. 
-Щоб довести, що якби не 

було, Гітлера. то його ролю 
відіграв би якийсь інший ні-
медь. Тойнбі пригадує двох 
людей, які відіграли в історії 
ролю важливішу, як Птлер. 
Він говорить про Алексакд-
ра Великого, македонського 
короля (336 - 323 до Христа) 
і про засновника іс'ляму Мо-
хаммеда (570 - 63? по Хр.). 

Александер'Великий об'сд-
нав усіх греків і міг завоюва-
ти перську імперію, яка тоді 
була вже послаблена. Якби 
він цього не доконав, то це 
напевно зробнв би хтось ін-
шіг.і. Якби Алексаядер не 
помор на 33-му році життя, то 
був б̀и здійснив свій. плянГ 

Відгомін доповіді д-ра Ми рости на ІІрикопа 
в українській еміі'рацінній пресі 

факті', ІЦО н" 0 Д н а , н а в ' т ь 

найменша, політична гру-
па серед московської еміг-
рації. не станула дотепер 
на П)уи1, активного внз-
наиня самостійницького 
визвольного змагання Ук-
раїнн". 

.JIO ПОХІІ.ІІП ПЛОЩІ" 
В реакції на виступ д-ра 

Прокопа дуже гостру стаѓло 
під такою назвою нацпуку-
вав зближений до 3 4 ОУН ук-

Доповідь д-ра Мирослава 
Прокопа на названу в заго-
ловку тему.'виголошена^ на 
конференції в закордонних 
справах, влаштованій Закор-
донннм Представиицтвом УГ-
ВР і ві(давничо - дослідним 
об'єднанням „Пролог" 4-го 

викликала ба-
Коментарів серед грома-

3 СОВСТСЬКОІ ПРЕСИ 

Х р у щ о в розповідям про те, 
як пі!!-.!її кобилу го;о'вап. 

23-го лютого ц. р. в Москві 
иапвараді передовиків сільсь-
кого господарства Нікіта Хру-
щов у своїй двогодинній про`` 
мові сказав („Правда" з і. бе-
резня ц. p.): -

„ . . Так, товариші, худоба 
давно вже знає, який то смак 
мас галуззя дерев. Всюди се-
ляни, коли не було кормів, 
ламали галуззя для худоби, 
коні висмикували солому зі 
стріх. Але це'не з достатку, а 
тому, що не було чим годува--

, мюнх'енський тиж- ти скотину. Звичайно, якийсь 
невик Шлях Перемоги" з і час голодні корови можуть 
26-го березня ц. р. Стверджу-! Дякувати вам навіть за бере-
ючи що „генеральна лінія у-І^ві віники, а тим більше, ко-
країнської політики - це бо- И " "н їх поріжете, .зробите з 

і-олопком .Деякі великі „як- об-.їнання всього тодішньо 
го світу. Тоді б грецька ку-
льтура и св()їй незіисутііі рим 

їй' ќторії , в якій З нагоди 
25-річчи залишення англій-
-ькимн і французькимн війсь-
ісамй Иадраншнини. куди у-
зійшлн тоді г і т л є р і в ські 
збройні сили — застановля-
гться над тим. що б воно бу-
ло. якби Англія й Франція 
:іе скапітулювали перед Гѓг-
лером. 

СПІ'ЮЧИ думки, що б попг-
Зўло, якби Гітлер дістав тоді 
ло пальцях, Тойнбі пише, тс, 
‚фюрер" міг тоді застрели-
гись, як це зробнв він піз-
зіше. у 1945 році. Але чи цс 
'ЇўВ би кінець німецькій ` рс-
нндіікацм'інін по;:'.тиці ` 

лянамн ({юрмі опанувала С 
світ, і світ пішов би іншим 
шляхом, як це сталося виа-
слідок того, що Рим частин-
но здійснив плян Александра. 

Мохаммсд заснував НОВІ' 
релігію — іслям. Його на 
слідиќќќ заснували арабсь 
сни халіфат і пізніше підби 
.їй численні країни, аж до Ес-
панії включно. Тойнбі гадає 
що якбц не було Мохаммеда 
то зробив, би це якийсь, іншні 
аіьабський піювідннк, і арабі 
здобули б такі самі осяги бе: 
Мохаммеда. Якби араби змо-

литяє англійський іеторііКі і -гда перемогти Карла Марте 
аідповідає: ні, бо всі німц; 

тільки й думали тоді -про те. 
щоб скасувати - Версальський 
договір. Англія й Фрііиція 

ля над Льоарою у Франції, ТЃ 
вони прапншілн б розвитої, 
християнства' так само, як цс 
С$алося в Азії і в. Північній 

(овший час не могли проти- Африці 
`тазптися сильній Німеччині. І -Тоибі продовжує оту серік 
яка була б осяпгула свг.ю ..якби" аж до найновіших ча 
ціль під проводом не Птле- с ів. Зокрема, якби Франція, в 
;.з. а якогось генерала пбоі"в Англія — пише він 
нового Бісмапкп, і виграла Семирічну війну, п 

. _ v , , , північноамернкпнське насе-
І тут-тонної сягає до, нози- л е я н я те7ер було б 

го „якби . я к б и Америка а ^ранцузомовне. Вс` 
твердить він. не замкнулася, н . , ^ а ^ т ь 
в своєму ізоляціонізмі --теля g j g C T a r r i н а т с ^ . 
першої світової війни, а стоя-
ла на стороні Версальського 
миру то не було б в історії 
дати 7-го березня 1936-го ,ю- Т о й н б і п х 0 ^ н т ь д 0 „ ^ 
ќу. і не було б другої світової' ч 

війни. Розчарування прези-
дента Пудро Вильсона в ев-

ти, що людські рішення — 
вільні і мають вплив на піз-

гЬ висновку: „Людська воля 
— це дійсність, хоч найвіль-
ніше і найефектоніше з на-

ропейськнх союзниках і виа- j і ш е н ь ^ з а в ж д и мусить 
СЛІДОК ЦЬОГО ІЗОЛЯЦІЯ З Д А — Лхм^т%1 л л л Л п і . п Н х . n i m o u . 
на думку англійського історії-
ќа - є причиною другої еві-
тової війни, причиною того, 
що Америка має тепер проти 
себе СССР. який прагне за-
воювати цілий твіт. 

Далі Тойнбі видвигає нош 
„якби". Вже перший амерн-
канський президент Юрій 
Вашингтон пише пій -
радив американцям не вміш'у-
вптись в „заплутану" евро-

бути тим особливим рішен` 
ням, що в даному часі є най 
ближчим до кінцевого ви-
сліДу". 

І', л т і. н і : ЗВ'ЯЖІТЬ .і:і ч...:.м.. 
пашмх діт.-й з кайгтаршіни 
Н а й б І Ч Ь Ш О Ю й ііай.".лі .і і і ік.к 
у к р а ї н с ь к о ю HIIUIOMU-'WIMI. 
VCTUHOOOIO поза Mi-.і..іміі і̀ , in. 
Ікінипи. яіапо с Уі;риіигьі;ий 

Дар"ДПЧй СОІОЗ, ШОб .і:і."..- ні.-
чиѓм їй кращу '".̀  дучиіегь. .̀  
i.iuilft тромаді у вільнім сиѓп 

ІНШОГО є м 1.1. і ч і ч .. члена ! 

Однією із перших зайняла j рохьба проти московського іІШХ пасту. Але. товариші, при 
становище до тез цісї допо-ідедоду головного ворога Уќ- і таких кормах кінець -кінцем 
віді редакція тижневика ..Ha-Jna{HH який поневолює укра- .:`?ж вийти так. як у тій вщо-
родна Воля", що його видає j H C b K H n „а р ід національно І І"'" казці. Ви. мабуть, чули. 
Український Робітничий Co- СОціЯЛЬНо"., згаданий часопис ;ІК Ч и г а и свою кобилу пщго-
юз у Скрентоні. В.редакцій-'висловлює такі міркування: рлвляв до того, щоб вона без 

„Вище наведені „тези" р'вР"У жила, і день не годує, ній статті цього часопису з 
29-го березня ц. р. п. н. „Тре-
ба звертатися на правильну 
адресу", редакція „Народної 
Волі", з'ясувавши основну те-
зу доповіді, яка була внслов-
лена в дезидераті наладнай-
ня приязних взаємин між на-
родами українським і російсь-
ким на принципі державної 
незалежностн обндвох наро-
дів І невтручання у внутрішні 
справи сусіда, пише: -

„З такою доповіддю і 
пропозиціями повинен до-
повідач І його приятелі йти 
до московських політичних 
кіл і переконувати їх. щоб 
вони відреклися від своїх 
імперіал істично - КОЛОНІЯ-
лі.них планів .і постулатів 
щодо України та щоб вони 
щиро станули на грунт 
беззастережного визнання 
самостійницьких змагань 
нс-московськнх націй. _ По-
кищо такої московської по-
літнчної групи на еміграції 
нема. Якщо вона витво-
риться. то відповідно до її 
суспільно - полѓѓичного ха-
рактеру з нею вступили б 
у співпрацю відповідні ук-
раїнські ўгрупування, се-
довніпа чи центри. Спів-
праця між українськими і 
такими московськими уг-
рупуваинями, які в май-
бутності виникли б. мож-
лива лише так. що обйдв' 
сторони діють щиро: укра-
їнська сторона далі, як до-
тепер. поборює московсь-
КПІ'І большевиам і його по-
плентачів серед різних не-
московських націй, а мос-
ковськ.і угі)упування поча-
лн б активно на своїм 
ґрунті і на міжнароднім те-
рені підтримувати украін-
ські самостійницькі визво-
льні змагання. Без акто8-
ного виступу збоку окре-
мої московської політичної 
групи всяка балачка про 
приязні взаємини, як існу-
ючнп фаќт, була б тільки 
повторюванням с т а р и х 
фраз. :цо їх ми чули ДОТЄ-
пер не раз у загальниковій 
і до нічого незобовязуючій 

.формі від різних „лібераль-
них" московських емігра-
ційних політиків. . . 

Відділити імперіялізм від 
народу можна лише прак-
пічно, а саме щодо тих йо-
го груп, які виразно відки-
дають імперіалізм свого ре-
ЖИМу. Не будемо TJT гово-
ритп про те. як виглядає 
справа в РСФСР, бо ` там 
московський нарід у своїй 
масі не мас голосу, а діє 
т і л ь к и його большеви-
цька і поплеитацька час-
тииа. Але на емігра'ції ми є 
свідками п р о р е ч и с того 

S^^G^^s^e^e^^e^^я^e^^e^^4^^ принялн присягу, що мають пильнувати й робити п о д л у к 
У Я р о с л а і: ПВДОХ 

І НА ПІОНЕРСЬКОМУ ШЛЯХУ 
%S (У сорокліття ню in ркської „Свободи" 
^ 194-го Відділу УНС) 

(9) ! 

Протоколи зберегли ще одву цікаву „кримінальну" 
справу. В 1938 році обвинувачувано секретаря Товариства за 
те, що він розтратив два долари товариських гтмш:ей „на 
почесну членам, без відома членів". У висліді: „постанов-
лено більше такої помилки не і обйти на будуче". Йшло, оче-
вндно. про такий традиційний, старокрайовий трактамент. 
Як можна було трактувати ч а иіо без їх відома, протокол 
не каже. 

Be. піка Хартія „Свободи" 

Хоч З'сдинені Держави мають писану конетнтуцію. все 
ж бі;іьшість зобов'язуючого .шсрнканського права все ще 

ђ С т а т ў т я Наіюдного Українського Союзу : для Товариства 
ў ..Свободи". Не виключене# що цей статут був уложений для 
v таких товариств, як Відділи УНСоюзу, самим Союзом, хоч 
у цього ствердити нам не вдалося. А втім в цім випадку, ма-
{і буть, члени не схвалювали б їм наданого чн накиненогс 
4 статуту. 

Цікаво, що ці збори були зовсім інакші від усіх інших 
Протокол написано аж в чотирьох окремих уступах, які за 
для святочності! підписав окремо новообраний секретар Іваі. 
Вптак. Всі ухвали були також своїм змістом неначе конститу-
ційного порядку. Першим обрано уряд. Коли зважити, що 
це був другий з черги уряд товариства, після першого обра-
ного на основуючих зборах, без належної підготовќ, то це 
аіе збільшує поваги та значення цих виборів. Друга ухвало 
відносилася до. так би мовити, завіщання останньої волі То-

(Вариства. Ухвалено, щоб на випадок ліквідації Товариства 

М "Прокопа' і М. Лебедя - UW не- годує. Зовсім, каже, 
це справді теорія без будь-: виќла вона, була без корму 
якого практичного потвер-1 жито, та взяла й здохла, 
дження це. — інакше ќа- (Бурхливі-оплески). 
Ж У Ч И , АдІГкїлиФ ІпїетьсяІ О — ' - a n досліди і ваші 
про' Україну, то всі москалі .винаходи . товариші туляки 
солідарні в тому.' що вва- ' смрляни (мешканці Тульсь-
жають її невід'ємною час- '̂ оі і Смоленської областей — 
тоною московської імперії'І)ед.), можуть скінчитися так 
і прагнуть навіки зберегти: само. На березових віниках яе 
московське панування над можна нести тваринництва, 
нею. Щоправда, одні москв-, Ви ж ганьбите себе перед на-
лі виявляють це своє став-; родом, ви хочете прикрити 
лення до України зовсім своє невміння організувати 
відверто, інші ж намага- j виробництво кормів якимись 
ються прикрити його фра- І х и т р о м удрими винаходами, 
замн про „а в тономію". А Л Є з а u j ‚.‚винаходи" вас не 
„федерацію", „неіііредрі- „ и г о , ю д , І т ь . (БурХЛИВі оплес-
шсннам" чп npcurrt оО;іуд-:І{м^.. 
ними деклямаціями про і ' 

непорушну диужбу укра-1 Ось так з кількох слів пер-
їцського народу з великим і иіого секретаря компартії СС-
російськнм народом". ПрніСР розкривається жалюгід-
чому найбільш перфідннми! ний стан, в якому перебуває 
і цинічними виявилися ся-І нині „соціялістпчие сільське 
ме московські большевнки, І господарство", 
які, признаючи декляра-1 -
тивно укѓаїнському наро- „Таких голое треба гиатя 
дові право на державну не- . . плюгП,. 
залежність, на ' практиці 3 , , a " , 0 , слввиоі парПГ. 

На тій же нараді Хрущов 
розповідав таке: 

„Пригадую розмову з голо-
вою одного Із колгоспів Мос-
ковської областе. Я запитав 
цього голову: 

— Яка сільськогоспбдарсь' 
ќа культура найбільш вигідна 
у ваших умовах? 

Не надумуючись, він відпо-
вів: 

— Овес. 
- Що ж ви, найвищі вро-

жаї вівса збираєте? 
— Ні, — відповідає він, — 

врожаї найнижчі. 
- То чому ж ви вважаєте 

овес за найвигіднїшу КУЛЬ-
туру? 

Голова дав мені таку від-
повідь: 

— Овес легко збирати. 
Так, товариші, саме так він 

сказав. Чн не на цій, з дозво-
лу сказати, філософії засно-
BjTOTb ведення господарства 
керівники Смоленської, Кост-
ромської та інших областей?.. 
Товариші, адже при таких 
урожаях не оплачуються на-
віть витрати н̀ а обробіток лем -
лі. Тому треба таких керівни-
ків не тільки усувати від ке-
рівництва господарством, але 
й внганято з партії, бо вони 
не прославляють нашу партію 
і країну, а ганьблять їх. (Вур-
х.тиві оплески). 

Всі надії на кукурудзі'. 

Нікіта Хрущов — упертий 
чоловік. Кукурудза, яку в Ро-
сії ніколи не плекали, мас. на 
його думку, поліпшити жалю-
гідну ситуацію в сільському 
г9сподарстві. Невдачі попе-
редніх років його не бейте-
жать. І він настирливо дома-
гасться свого. Ось 'що казав 
він про ќўкурўд^' — „коро-
леву ланів" на цій нараді: 

.‚Товариші, я вже згадував, 
що передові колгоспи вашої 
зони збирають урожаї куку-
рудзи на сильос більші, як 
збирають фермери А й о в и . 
Звичайно, не можна порівню-
вата ваші землі і кліматичні 
умовний до стейту Айова, 
найбільш родючого в Амерн-
ці. Там більше тепла, там чор-
нозем. У вас тепла менше, 
грунт бідніший . . . Але наша 
соціалістична система органі-

запровадили в Україні рс 
лиш жорстокого націона 
льного поневолення і не-
бувалого досі соціального 
визиску. 

Такий є реальний стан 
українсько-російських вза-
ємнії, таке є фактичне став-
лення московського народу 
до українського, і немає 
навіть найменших підстав 
сподіватися, що московсь-
КИЙ народ це своє ставлсн-
ня до України будь-коли 
добровільно змінить. А ко-
ли так, то яка може бути 
мова про „спільну бороть-
бу і союз" поневолених на-
родів з московським наро-
дом —. їхнім понево.тюна-
чем? Це очевидний абсурд 
і нонсенс.. ." 
Закінчує свою пспідписапу. 

значить редакційнўі статтю 
. Шлях Перемоги" таким вис-
новком: 

„Наладнаиня приязних 
взаємин українського на-
роду з московським буде 
можливе щойно тоді, коли 
московський окупант буде 
прогнаний з України, за-
довольниться своєю, націо-
на.тьиою державою на вла-
сній етнографічній тернто-
рії і буде змушений міжна-
родннми зобов'язання ми 
раз на завжди виректися 
своїх імперіялютичних за-
зіхань супропГ України та 
всіх інших народів". 
Подібне становище, але 

менш обгрунтоване, зайняв 
часопис цього ж угрупуван-

(Закінчеяня ex crop. 3-ій'' 

(„сжелі Товариство би ся розбило") майно його („сума") 
мало бути повернено в половині на українські сирото в Аме- зації ` с ї л ь с ь к о г ^ о м м ь к ^ 
риці. а друга половина відіслана до Лівчиць. на кошти за- j виробництва дас мш№віеті. 
снування там подібного Товариства. Кілька тисяч миль, які І краще використовувати зем-
відділяли крайову лівчицьку громад}' від громадѓ) американ-(лю і техніку. Коли iWnn 

залишилась не списаною І надалі головним джерелом пра- ської. не грали для лівчан великої ролі. Адже ж і так у той 1 опублікований цейІ мій ВИСТУ 
ва є судові г.нрокн. оперті на звичаї. Лівчицька „Свобода" і час кожний з них скоріше чи пізніше мав намір повернутися'-. то дехто з американців зпи " 
й під цим оглядом вірна була . воїй езрспсйеькій минувшині.:̀ І до Лівчнць. Отже, чому не наготовнтн там для себе й інших істься. Там можуть ПОЛУМ^ТІГ 
Як і старокрайові Лівчнці. ТоњЩЄфО вищг ставило стаЗіль- новѓо Товариства. Конституційна вага цісї ухвали була така ..Айова — ц е перлина Аме н-
ність писаного права, і. після :;ороткого періоду права нЄпи-,велика, повага її. як кожного завіщання. була така виїмко-{ки, а Хрущов хоче, щоб не-
саного повернуло на давніп ззовні; шлях. ,Ва. одо єдиний раз доручено аж п'ятьом свідкам підписати, і чорноземна зона летепептЛн-

Хто був батьком його к зона, де тепер збн-
::: 'ўції, протокол мовчить. М"же окремо, на самих зборах, зладжений запис тісі ухвали.! рають невисокі врожаї збіж-

це сталося зі ск{юмности аит :̀ а статуту „Свободи", а може Третя окрема ухвала відносилася до впорядкування фінансів; жя. наздогнати Айову" Так 
авторів було більше. А хто мчи-., моя{С здобула вона свій ко- Товариства. Схвалено, що два окремо обрані урядовці - дові-і товариші .я вірю, що Совстсь-
декс шляхом позички від іти старшої організації, і хроні- реннки (троетнстн) мають разом із предсідннком вдатися до ( к и й Союз наздожене Амери-
кар ст"дався до цього при.-: зтисЯ, І ! а всякий випадок, на банку і там відкрити конто Товариства й зложити його фон-;кУ У виробництві м'яса та ін-
річкпх зборах. 17-го січня Н._ь р,, пп яких обрапо г. іруге у- пн. Ухвалено ще. щоб грошей тих не вільно було збанку ви-j" 
ряд товаристві 
статут, на який 
и::;си, кибрай 

ших продуктів на flj-nry яасе-
а, після миЃ,,.., ,к?з'зайвого вступўі е::нг. -л``.п. брптн без пі ѓлису аж п'ятьох членів Фінансового комітет}, Імення". (Бурхливі оплески). 
її п:і;е раніше .. нсяжено ковші уряд. . Уряд j Аж. як четперта сторінка цісї великої хартії лівчіщької „Сво-J ЧН потрібні до цього 
з-исміж %лемі.. - ^аяпімію в клотоколі, - іби„н", на сх:к:лсп:іл пішйшоз статут товариства. - мсптарі? ") які ко-

` 
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Нюарк в поклоні Т. Шевченкові 
Прийшов березень, прпсвя-

ченіій сторіччю від ІІІевчен-
котої с̀ мерті!. Багато було в 
нас приготувань і закликів, 
яле я несподіванок. А проте 
свято відбулось- організовано, 
передумано, з яелпкнм вклд-
дом громадсько! енергії, з ро-
зумінняи ваги .всенародного 
підйому. Українська громада 
показала , що юте поминати 
свого Пророка. На святочних 
зібраннях, концертах, науг.о-
ввх конференціях', найліпші 
хори, найбільші музики нац-
внзначніші миѓтці слова п 

гордощі, наша майбутність. 
Воіт мас час на важку п):а-
цю, на ировідництво. добру 
ініціятиву, плянунання та піѓ 
конувания заду`мів. При них 
набираються громадського 
досвіду молодші та наймолод-
ші. Яка радість дивитись з5о-
ку на ці грядучі покоління з 
і д е я м и Шсвченкової твзр-
чостн! 

Це середќо покоління зор-
га№зувало у нас. в Йюярку. 
И. Дж.. комітет для сватку-
вання Шевченкового сторіччя 

ник СУМ-а. наймолодший з 
нас. Андрій Горняткевнч, сга-
ничиий Пласту І інші: 

Комітет став на становищі, 
що сторіччя треба святкувати 
u найбільшій залі та з допо-
могою всісї околиці, щоб зіб-
ратн якнайбільше учасників, 
щоб поставити в програмі 'МО' 
гутні точки нашого музичного 
н словесного репертуару: по-
ширити в пресі та оголощен-
нях відомості про дату' ІІ про' 
ляж квитків у всіх наших ін-
ституціях 

Врешті надійшла вижидана 
неділя. Пополудневі гоцини 
та погода сприяли. В зчлі 
явилось 1.200 осіб, в тому по-
над 180 молодих. Крім того, 
на залі були також діти з на-
шнх шкілї. особливо із шкіл 
укра ї̀нознавства. 

Входимо в „хороми" вели-
кої залі на вулиці .‚Брод", 

Q0 ПИТАННЯ УКРАЇНСЬКО-РОШСЬНИХ 
ВЗАЄМИН 

і Закінчення зі СТ"Р 2-ої) 

ще пе{)ед вакаціями 1960 р 
пісні. Так, це все було ііогут- Вибрано діловий комітет під; кругом маси публіки. З "кіос 
не й репрезентативне. Ніймо- проводом проф. д-ра Осипа ків спрямовані на нас очі на` 
гутніше в святкуваннях було Акдрушкова. заступника і'о- ших милих касирів з „Тризу-
загальне захоплення cxvxa- лови НТШ. його особливість ба". а д а л і вітають нас наші 
чів і почуття сили, що родять- — то реальна'праця, олівець ̀ і любі учениці з курсів україно-
ся в спільному сднанн. п зошит з ухвалами та анконан- і знавства. Пласіў. СУМ-а. Яка 
спільній думці, в „сдиноміс- ням їх. Поруч нього пепсину-j чудова ідилія! Українське се-
лП", що про нього Шевчеько щий секретар, д-р Осип У''" І до в найкращому національ-
благав Бога у своїх „Молит- риско, знавець усіх адрес на йому одягу. З-під ќвітистих 

терені нашого патріотичного вінків блискають очима укра-
підкре,- хазяйства; далі першорядні, їиські красуні. Вони впрова-

організатори 'імпрез ( з ўчас- і джують гостей та садовлять 
по тисячки вилці в і. д-р Петро і н а 'місцях, наче хазяйки свя-
богданський. президент ‚.Три- та. 
$уба", імпрезовий референт. І Точно підноситься заслона 

важ". 
І друге, що треба 

лнти у звіті, то щира участь 
у працях нашого середнього 
'покоління, що зайняло тут 
високі становища в усіх ді-
лянках життя й культури ті та інженер Микола CeMiinn-jHa сцені являються виконавці 
прийшло на виручку старшим шин, фінансовий 
— сімдесятникам. Це наіві організатор молоді 

референт, 
і провід-

)) ВЕЧІР РОМАНТИЧНИХ ПІСЕНЬ`' 
19G1 її. П'ЯТНИЦЯ, 28-го КВІТНЯ 

, в ѓод. 8:30 вечора 
"CARNEGIE RECITAL HALL" (154 W- 57th St., N. V.) 

Галина ПРЕНГЕЛь (Галій) 
У ПРОГРАМІ: 

ЦИГВПСЬі(і Романси, Укра'пи і.і:і народні пм-ні і танг`о, 
wi.l i .c l l . ІфІОТТН :Ї о Я е р с т . 

Птарист-віртуоз — і`. КРАТКОВ` 
при (}мірѓі'ііівіп Л. 'І'К'СЌИ. 

ВІЛЕТЙ по $2.50, $2.00. $1.50 мбжпп набутії у "Пи.ч 
Office Carnej{ie Hall", в також при две'рях. 

В 

Літературно-Мистецький Ќлюб 
в НЮ НОРКУ 

суботу, 29-го квітня 1961 р. 
в залі JUNIOR HIGH SCHOOL , 

(Avenue "В", між - 4-ою і в-.ою пул.) 
ЗАМІСЃТЬ ЛІТКРАТУРІІО-.МІІСТКІІЬКОІЧ) ЯРМАРКУ 

в л а ш т о в у є . 

В Е Ч І Р 
- - присвячений 

творчості Тараса Шевченка, 
ян маляра і поета 

В ПРОГРАМІ: ' 
а) Висвітлення на великому екрані малярських тпорів Та-

раса Шевченка в кольорах, із пояспеішями; 
б) Сольоспіви ип слова Т. Шевченка; 
в і Мистецьке читання тпоріп Т. Шевченка та заключний 

відділ прогрііми: ..Кпопея перенесення Т. Шевченка із 
Петеробургу на Україну". 

УЧАСТЬ БЕРУТЬ: 
М Герус С. Ѓординський. В. Ржспоцьісий. В. Змій. М. Ко-
кольсьіса-Кобрнн, Г. Клнм. Ю. Лавриненко, М. Понеділок. 
О Стецура. Р. Стецура, О. ТарпавськиЙ і аіггори Украіись-
кого Театру в Америці: Я. Гірняк, Л. Круиіельинцька. 

О. Кіріченко-Шуган. 
ПОЧАТОК — ѓод. 7:00 вечора. % 

Кннткн в ціні S2.00. $1.50. $І.`О - в крамницпх: А 
„АРКА'. ..ЕКО". ..СУРМА ". ђ 

ХОР ЦЕРКВИ СВ. ЮРІЯ 
в Ню Йорќу 

запрошує на 

Весняний ВАЛЬ 
' який відбудеться 

суботу, 29-го квітня 1961 
в ѓод. 8:30 вечора 

року 

в залі 
ШКОЛИ СВ. ЮРІЯ — в НЮ ИОРКУ. 

Прнграватимс ЗНАМЕНИТА ОРКЕСТРА. 
ВСТУП — $1.75 Смачний БУФЕТ 5 

$) 
ДОХІД НА ШКОЛУ СВ. ЮРІЯ. 

точок: все йде справно я 
культурно. П. Марія Лисогір 
v супроводі гри п. Ольги Дми-
трів чарус своїм мистецтвом: 
пп. Стецура, ДобряиськиЙ 1 
інші солісти ведуть душу на 
високості божественного пое-
тичного настрою: у точках 
..Думки" та ..Трембіти" пори-
вас слухачів могутня сила 
Шевченкової особосости. Осо-
бливо діс на публіку музичне 
зображення козацького жнт-
тя та вибір гетьмана в канта-
ті Кудппка з форт. Фоменкв. 
Пп. Р. Стецура її д-р А. Бер-
ник супроводять імпозантно. 
Велик'ий успіх диригента Іиа-
шиЗадорожного, що мас за со-
бою-першорядні віденські му-
зичні студії Вибрані компо-
зиції наших найкращих ком-
познторів входять у душу слу-
хача як стихія, що перемагає 
береги та розливається всс-
владно понад усе. В цьому 
живлі вичувасться потреоу 
спільн'о й дружньо йти в жігг 
тя проти бурі. Хто цього про-
пам'ятиого дня не був тут ра-
зом з громадою, але шукав 
щастя на чужих порогах чи 
на грищ', той утратив нагоду 
відчути національні гордощі 
за нашу безсмертну пісню и 
думу. Особливо дітям треба 
було їх показати для вихо-
вання пошани й подиву для 
своїх ціннощів! 

І власне ТІ' рідну думу під-
несли в своїх словах промовці, 
проф. д-р Ярослав Падох ' 
адвокат Роман Олесницький. 
що зобразили Шевченка як 

.я. тороіітськиїі „Гомін Ук-
аїни" у своїх статтях .Двій-

%:апсьха квітка'' в числі з 25 
`єре :ня Ц. р. підписаніі̀ і крип-
онімом І. В-о. та ‚.Хахландія 

пл г̀ріотичною бутафорісЮ" 
числі з 15-го квітня- ц. p., 

дш:саиіи криптонімом в. к, 

иі:в ::і: цк момсливк? 
;Бе.ш:су статтю під цією 
ахіою з прицодў порушених 
.-рсіі М. Піюкопом питань 
і v. у. y.s:iu відомий полѓгич-

,яй діяч Іа середовища ОУН 
о.і::. Л. Мельника Інж. О. 
з̀:̀ і іуник у сгіяїн статті ..Нев-

и:с по мож.тйсе†", вміщеній в 
яаризмц.му ..Українському 
Слові з'9-го квітня ц. р. " 

. Чи v. можливе павеся. 
г.'.н'.ю між - російським на-
j.vjoMi російським імперія-
лЬмсм. яц це ^проповідўе 
д-р М. Прокоп? — запитўе 
у своїй статті інж. Войду-
ник і відповідає: 

„На нашу думку, нсмож-
лизо. Ті:м більше сьогодні, 
коли всі кремлівські мож-
н „па і:;'-, починаючи ві; 
Леніна і кінчаючи Хрушо 
вим. походять, так кровно 
як і духово, я ѓуші мосиов 
сьќого чи пак іюсінськоі̀ с 
народу. А хто с московсь-
киіі нарід і яке його відяо-

- шення до інших народів, а 
в тому й до українського, 
це ми знаємо з майже ти-
сячолітньої історії . . . 

ТреГіа нарешті нам успі-
дпмити собі і засзогти, ще 
в нашому співжитті з мос-
ковськнм народом, від со-
тень літ не йдеться про ні-
які „системи" чи „іюжи-
мн".. лише йдеться про у-
сунеиня московськоѓ оку-
пації України, без уваги 
на „систему" і „режим", 
вакінчус своіб статтю інж. 

О. Бойдуник такими мірку-
ваннями: 

„Вкінці, яка с різни:!.': 
між концепцією „визволь 
ного союзу з москалями" і 
концепцією „иеперерішен-
CTJUl"? Є різниця в неко-
ристь тієї першої концеп-

' ції, бо в концепції „непе-
іюдрішенства" немає пе-

рі'.;и:ічсного ..визвольного 
СОЮЗІ̀  з москалями". 

.Нішовіии на такі проти-
рс:і ймні сою .̂и :І могклля-
ми на еміграції, чи можна 
робити закиди тим. які є 
в Україні в союзі з такими 
ж москалями для оборони 
тѓ- , режиму? Тоді до 
ЧОГ)і ЗПОДИТЬСЯ ВИЗВОЛЬНІ 
змипння? А одо Генепяль 
ни-! .Сскретаріят УГВРаци 
з?"мнть з фаістом, що ук-
риїніький нарід віл І$ІТ р. 
ст Уть на стопі восниій- з 
мім.п'-і.кнм . народом? А-

3 НАШИХ БУДНІВ 

„М'ЯЧ Б'Є ПО ВОРОТАХЃ 

'в інтерпретації знаменитої п 
Ліди Крушельинцької, що 
глибокою модуляцсю голосу і 
чутт̂ ім передавала заслуха-
ній авдиторн думи поета, гар-
монізувала з таємною молнт-
вою: „Дай же. Боже, хоч і:а 
старість стати на Р і д н і й 
З є м л і". 

На залі був прекрасний лад, 

Може врешті таки прийде 
Яр пас весна, бо в ясній сто-
лиці — Вашингтоні сам 
президент Кеннсцх кинув 
першу „болу", запргатко-
вуюги бейзбольний сезон. 
А що спорт мас якісь сто-
еунки з весною, то цс дЬакт! 
Ось, гитасмо, один львівсь-
кий пост написав, що весна 
— це така пора року... 
..коли знову цвітг;ть кашта-
ни і м`яг б'є по воротао". 

Веі любителі футболу, 
по цей і по той бік завіси. 

?ркеж̂  малося враження.'ІІ.иусятЬ хіба признати, що 
Що УГВРада продовжуся-1 Че сказано високопостигно! 
ля одо -‚іїіну. і то дуже па- з другого боку, багимо, що 
діп U.HHMH засобами ` футбол мусить моцно про-
ЇІ-; ' : n " n ^ " o f ' т в о ї и ш і ^ 7 ^ мтпиГ(хог і по-
УПЛ і УІПЗРЇ?Ї^3^хвїї, l ' , r e o ' i f M i , ^ ЗСМЛ`' ^оливш 
нок, , творення ^визвольно- .''ж' проскогив і до поезп. 
го ююзу А москаляміГ.тоідРявла,К{Овін процвітає у 
є поворот на вихідні пози-і мяг. у західніх, так сказа-
ції українського політично-`ти, областях, і до „визво-
го ітавання з кінця XIX лення", ще поки старший 
століття і проголошення І брат подав нам „поміѓчу" 
1?"!:е"салУ В Л 9 1 7 v- тоб"ІР^'.'7... Майже в кожному 

більшому селі була фут-

ло поступитись „старшому 
братові з Москви. 

Ви скажете — в тому й 
то наша біда! Українські 
спортсмени за а о и овують 
перші місця, здобувають 
золоті медалі на олімпія-
да.і- та інших міжнародних 
змаганнях, а %хні осяѓ'й й 
рекорди йдуть потім на ра-
хунок „старшого брата`'! 
Був же тут. в Ню порќу, 
зна'менитий світовий рс-
кордсмен від тиѓки, наш 
земляк, Валерій Брумсль. 

що як розігнався, то мапо-
що не псрсскогив герез 
Емпаер Стенѓ Біпдінг! І 
що І того?.. Чи котрась 
гам`та згадала, що він —-
українець† „Рашіян?, `та й 
т`ільки всього. 

Так, цс сумна правда.,. 
Одна лиш 'може бути для 
нас потіха, що ось в наіио-
му УСК-у ги „Тризубі" с 
італійці, 'бразилійці, арѓен-
тицці та інші мадяри, а вся 
Америка говорить, що щ 
грають українці ...То мо-
же в той спосіб якось трохи 
вирівняється наша націо-
пальна кривда. 

І к е р 

Від го-го КШТНН .in І го ТРАВНЯ 

ВИСТАВКА РИСУНКІВ 
Юрка БОБРИЦЬИОГО 

Риѓўнки виставлені у вікнах 
БЕНЌЕРС^ФКДКРАЛ ШОВ 
340 — 6 Avenue — ШО ПОГК 

то поворот до 1-го степсн-
ня того ставання. Невже 
це можливе аж така ме-
таморфоза чи сальто? Як 
це могло статися? Що 
вплинуло на це. чи хто за-
ставнв до цього? А одо на 
цс сальто ОУНЗ, яка сдн-
на підтримує УГВРаду? 
До::!-іч тих питань ми по-
всрнемо дуже скоро, бо ж 
це с ;ія поваЖна справа. 
щоо про неї мовчати чи 
збувати її одною статтею". 
Як виходить із наведених 

ширсжих цитат із статтей 
назвіівіі.ч часописів і соціялі-
стнчис і дна націоналістичні 
середовища поставилися не-
ґптивііо до висловлених д-ром 
М. Прокопом тез у справі 
можлнвости наладнавші ук-
раїнсько-російськнх взаємин. 

Короткі Вістки 

зованимн частинами молоді. 
Безмежна туга за Україною 

ПІД УВАГУ УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОК 
НЮ ЙОРНУ й ОКОЛИЦІ! 

КОМІТЕТ 
ОПІКИ НАД МОЛОДДЮ ПРИ "САМОПОМОЧІ" 

І ОКРУЛСНА РАДА СУА в НЮ ПОРЌУ 
в л а ш т о в у ю т ь 

С Е М І Н А Р 
і їй т е м у : 

Виховні проблеми української матері 
в трьох лекціях: 

1. В СЎКОТУ, 6-го ТРАВНЯ 19G1 року: 
ѓод. 8:80 по полуднії 
ЛЕКЦІЯ д-р СтефвиП Г.КІ'КІКІНІЦІ'КОЇ: Пн-
ховні труднощі ріг.иого віку; 

2. В СЎКОТУ, 13-го ТРАВНЯ 19ВІ іюку: 
ѓод. :::.н и.. полудні: 
ЛЕКЦІ: н і . ГЇ'Н. С:встахІЇ ГОПДІІІІІ: Вплив :w-
ройітково` npau ! MOTPjwft на пнхованнл дІтсГі та 
мі'р. Лм'І ХГЛІІЛІНИ)ї: Націоніільие виховання 
молоді; 

3. В НЕДІЛЮ, 20-го ТРАВНЯ 1981 року: 
ѓод. 3:30 по нолудиі: 
ЛЕКЦІЯ проф. МарІТ СГГРАТІСНКО: Авторитет 
батьків. 

Семінар відбудеться а пр::м'ицмп:і 
УКРАЇНСЬКОГО НА РОЛ ЙОГО ДОМУ 
в ПЃО НОРКУ — ПІД ч. 140 Друга Кік'іію. 

ВСТУП: 50 центів. 
До участи в Семінарі та до дискусії над лекціями запрошус-
мо все Українське Громидянтю. зокрома Уг.риінсьі.`і Мате-
рі, яіаім л е ж і т . на серці д о ' я їхніх дітей та їх націоппльне 

виховання. 

# ("чи. і. І.І.ИІІ ;,. іІМ.ІІІІ1П майор 
Юрій Гяґарін, довкола якого 
творіп і. п ..культ особи", дістав 
від cornet ького уряад- кранду 
для иього нагород%', як титул 
‚‚гвроя С'(Ц'г.тЄького Соіояу": чо-
тирокімиатие поменікання в Мо-
скві, до ЯІ.ОГО його спроваджу-
ІОТЬ я цілою його роди пою я 
якогоі ь маленького м і с т е ч к а 
в Совглах. Де саме жив доте-
пер Гаґарін — того не подають, 
щоб не рояконспіруватн місця, з 
якого оольшевики внсгрелюють 
свої спутиіки. 

О Війська'м Об'БДітних Ницій 
в Квнго грозить - голод. Ця 
нсЛезпѓка настала иіігля того. 
яі.` поміж місісю Об'г.днаннх На-
цій і конг`оліпеьким урядом ПрИ-

j йиіл^ до гострого спору за ко-
Ірястування портом в Матаді. і:у-
! дії приходять всі траін порти 
для тамошніх військ ОН. Конґо-
лійці відбирають ті транспорт 
fl м.чг.іяннуіоть іх. але вояки 
,ОН їх не дістають. 

Џ У .1 и..сі комуністи осягнули 
і нову перемогу: 'королівська ар-
I мія .кинула за комуністичними 
і лініями 500 параш.чтнстів. але 
І вони були відразу 'так небез-
t печно окружені комунќ 'ПІЧНИМИ 
І вій`ськами,' що прнйшлося мер-
j щій тих усіх парашутистів сва-
J кувати, щоб врятувати їх ` Цід 
; винищення. Ч 

Ф 3 ЕсоанІІ від'їхав до З'сдн-
нсних Держав, відкликаний у-
рядом Кеинеді. амбасидор Джан 
Дсйвіс Ладж. який впродовж 
шістьох років репрезентував 

ѓтом ЗДА. Еспанські газети по-
містили великі прашальні стат-
ті у честь Лпджа. прлк-лпвляю-
чн його за заслуги для закріп-

!лення еспансько - амернкансь-
і коі приязни. На місце Ладжи 
І прийшов до Мадриду на нового 
, пмГкісадора ЗДА Антоні Біддл 
з ФиладелфіІ. 

# Ч'Mm І ім.м. і.іііііі в А н і " , і і 
j зронили наскок на село Люкун-

ГІІ: облили всі доми ґааоліиою і 
спалили село до тла. з{юбивши 
полночас кривавий погром меш-
кашіів. Вони танцювали довко-
ла натер і кричали, що кулі бі-
лич іх не хапаються. Але порту-
гольське військо, яке "внсади-
лось в Анголі і розпочало .‚па-
цифікацію" таки мяг перевагу 
своїми крісамн над лук`ами чор-
llliv 

ф СимфоропґЛь на Криму (`тав 
псг"'"М містом в Совіѓтському 

больна команда, що завзя-
то тренувала на „стадіоні", 
де звигайно паслися гуси 
гЬ ќороки. А що змаѓўни 
гасто грали ‚^набосака'` і 
шматяним м'ягсм, то цс ні 
трохи не впливало на стиль 
гри, як теж не применшу-
вало снтузіязму публіки. 

Бували справді світлі мо-
менти в історії рідного фут-
болу, ` коли, наприклад, 
львівська ‚Україна" наби-
ла ліговў ‚Догонь" або 
ужгородська ‚Ѓусь" вдари-
`ла ‚Ѓунгарію!" Цей день 
став народним святом па 
Закарпаті: по селах люди 
ходили з процесіями, а 
дзвони грали, як на Вслик-
дснь. 

`Як жѓ тѓигр стоять спра-
аи з тим футболем у нас, 
вдома?.. Несповна рік то-
му приїхала зі Станисла-
вова до ФиладелфіІ lj-літ-
ня Христя Н., яку батьки 
залишили в Рідному Краю 

НАШІ 4 ЗАПОРУКИ 
І ЧЕСНОТА (Понад усе) - ' 
2. ВИНАГОРОДА (Платимо 47.%) 
3. TARHA (Інтимні справи не виходять nosa мури інститутп 
4. СПОЮЙ ТА ПЕВНІСТЬ (На сторожі майю стоїть 

не приватна, але державна влада ЗДА) 
ЦЕ ЗАСАДИ, ЯКІ МИ НЕ ТІЛЬКИ ГОЛОСИМО. АЛЕ І ПРА-
КТИКУЄМО КОЖНОГО ДНЯ. ВОНИ БЛАГОСЛОВЛЯТЬ НА-
ШУ ІНСТИТУЦІЮ МІЛЬЙОНАМИ ТА Є ЗАПОРУКОЮ НА 
МАЙБУТНЄ І 

ОЛЕНЌА ҐЕРДАН 
ХОРїХ)ГРАФРШИН ФРАГМЕНТ зі „СЛОВА О ПОЛКУ ІГОРЕВІ 

МОДЕРНІ та УКРАЇНСЬКІ ТАНКИ. 

СОЛІСТ — ЛАВРЕАТ МІЖНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЮ 
ТАНКУ в БРЮССЕЛІ 

РЕСИТАШ МИСТЕЦЬКОГО ТАНКУ 
ПЛАЧ ЯРОСЛАВНІІ, 

СОЛІСТИ СПІВУЧАСНИКИ: 
М КОІИ'ИІІ-КОКОЛМ І.КА. Л. МИКУЛКНКО. В. КАЗА-
-ІЯ J! ЛАСОВСЬКІІЛ. С. ЧАІІКЛЬГЬКА, Г. КЛІШ. 

' ' В. ЛАООВ(`ЬКІІП, 

ДО KOM1TKT.V ДЛЯ 
МІ І І І ІМ I I I 

ВЛАШТУВАННЯ ГКСПТАЛІО 
І".: к . . і . . . 11.11 -.: t і:: 111 і 11 м . : 

- - виступлять — 

в неділю, 30-го квітня 
в год. 7:00 вечора 

1961 р. 

SCHOOL у залі WASHINGTON IRVING HIGH. 
Irving Place A 16th Street —- Ню ИОРК 

під протекторатом: 
КОМІТЕТУ ОБ'ЄДНАНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ НЮ ПОРЌУ 

ти почесним патронатом ОУА „САМОПОМІЧ". 

Д-р Р. Смаль-Стоцький. днр. В. Мудрий, д-р 3. Лнсько. 
О. Добровольсьі.а. д-р і. Падох. М. Ржепсцьіиі, мгр. А. 
Кобринська. npotp. Д. Гордннська-Карановип. д-р І. Со-
нсінщькиЛ. прокр. В. Грудин, проф. В. Кіпа. ред. В. Крав-
ИІв. проіі). Л. Крушсльницькнй. А. Дявндеиісо. М. Душник. 
ред. В. Душник. М. Лисогір. О. Лисогір. М. Сурмач. О. 
Кузьмович. О. Вікул, І. Шумнлович-Ші'варсьіса. Л. Храп-
лнва. В. Ласоікьі.ии. С. Ѓординський, М. Мороз. А. Ма-
люца. Л. Куаьма. М. Чореші:ьоиський. д-р ю . Рсвай. 
д-р В. Калина. І. Винник. мТр. І. ІІааарі:о, інсп. І. Васили-

шин. npoij). Т. ВІЛОСТОІ{ЬКІІІ.. }П`ІК. ̀ С Кршканів^ькнй. 

малою титиною і аж тепер 
lUac.nueo з нею з'єднались. 
А що батьки — завзяті 
спортовці, то при найближ-
гій нагоді` повели свою від-
найдену доню на змагання 
..Тризуба". Перед цими 
змаганнями, як звигайно, 
був так званий ‚форматѓ" 
— грали дві командџ з 
нижгої Ліѓй. 

— Ну, як тобі сподобався 
наш фитбол? — спитали 
панну `Христю филадсл-
фійці. 

— Оці грають приблизно 
так. як у нас в Заболотові. і 
— з відвертою щирістю 
відповіла панна Христя. 

Коли ж на зелену мураву 
вибігли мисѓці Америки — 
тризубівці і показали свою 
клясу гри, наша Христя 
дала їм високу оцінку: 

О! Ці вже грають так, 
як у Чернівцях! 

Це. на її думку, був вели-
кий комплімент для ѓємні-
опа З'сдинсних Держав!.. 
Ну. звигайно. тризубівці 
не дорівнюють своєю кля-
сою фігтболістам Львова, 
Харкова. Одеси, не згаду-
юги вже київського ‚Дина-
мо", що в минулому році 
трохи не здобуло титул 
футбольного листќя СРСР. 
і тільки одним оѓком муеі-

про б л а т , які впали на нього і 
його родину я ласки Хрущова. 
Його нове помешкання в Москві 
мас „навіть" лазиичку і лнахо-
диться в такому новому „люк-
CVCOBOMV" будинку, де с ..нл-
в і̀ть" вінда яка проте функцю-
иуе тільки від 5-го поверху ВГО-
ру. Хто :кине нижче Л-го нонер-
ху мусить ходити пішки, бо 
в"краіні.'а якої висилають між-
плянетш ракети. 

А ТИІІП ІКіТіТЦІІОИ 
OlfcAMlZlO ItlJ 

TRIDENT SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 
t V S B W E S T S 1 S T S T R E E T - CHICAGO Џ, ILLINOIS 

T E L E P H O N E P R O B P E C T . 0 - 5 8 0 0 

нема стільки 
Союзі, в якому поставлено вже електричн'ого струму, щоб об-
пам ятннк Юріг.ві Гагарінові. сл)товувати віндн на нижчих 
Гіп.'ти широко роапнсуються поверхах. 
гріхххххххххххххххххххххгхххххххххххххгххххххт; 

S ОГОЛОШЕННЯ 
І ЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 

Уираїисьиого Спортового 
и Ќлюбу 

в НЮ ИОРКУ 
в суботу, 6-го травня 1961 р. 

н ш год. 7:00 ВРЧ. — в домівці УСК-у 
з так'им денним порядком: 

Відкриття Загальних Зборів, вибір ЃІрелндН і Комісії'ќ 
Промита пня протоколу а останніх Звичайних Заголь-
них. Зборів: 

. Звіти уступпіочоі Управи: 
ДИСКУСІЯ над звітами: 
Звіт Контрольної Комісії, внесення на ўділення абеояю-
торії уступаючій Управі; 
Схвалення бюджету на сезон 1001 02; 
Вибір ново! Управи. Контрольно: Комісії. Товарнеько-
го Суду: 
Ліквідація довгіќ УСК-у: 
Внески і палити; 
Закриття Зборів. 
Вралі . коли не а'яиктьс{і. у припнганому статутом чнс-

достаточна кількість членів, Збори відбудуться о одну 
піну пілніше. без огляду на кількість членів. 

УІІГАВЛ УСК-у 

Нові мешти 
на Весну! 

SABINO — 
подовгаста форма, 
шкіряні кокарди. 

Обцас 52 mm. 

$1р5 

ѓпри{ 

ЌОКО — 
ЯЄГКІ, ДИТЯЧІ Чср.'і:ІІ!.ІІ 
'. лікарсьі.`нм пнрядом. 

ІЇ4-Л : 27-30 

S8.95 
Be.-..: 3J 
$ 9.95 

VERONA — 
елегантний фасон, 
нериюякіспнй ма-
Тс.ІІНЛ. 

s 14 !,:' 

S A L A M A N D E R 
ДоСірі модерні черевики. 

ВИ('ИЛАСТЬСЯ КАТАЛОГИ БЕЗПЛАТНО 
Поштові замоплення полагодв:устм:я негайно. 

335 East 86th St. 
(між 1 А 2 Ave.) 

NEW YORK CITY 
Tel.: EN 9-3045 

58-02 Myrtle Ave. 
RIDGEWOOD. Bkl'n 

Tel.: EV 1-3727 

„СОЮЗІВКА" 
І ОСЕЛЯ 
І УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 
І в ККРГОНКСОН, н . п . 
(І 
І приймає вписи 
І ДІТЕП — у віці від 7 до 11 років 
j - на -
І ДИТЯЧУ ОСЕЛЮ 
щ 
І для ДІВЧАТ — 
eg від 24-го 
І для ХЛОПЦІВ — 
І від 16-го 

яка триватиме 

червня до 15-го липня 

липня 
0 

до '6-го серпня. 

и,? іхіххутттхххііххихгтіхххххххііххгжз 

л ` ^ Ц о ближчі інформації та за аплікаціями до виповнення. 3f 
^ прошу зголошуватись на адресу: 3̂ ) 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE W 
I Tel.: Kcrhonkson 5fi41 Kerhonkson, N. V І 

' 
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УКРАЇНСЬКА КРАМНИЦЯ 

ТЕКСТИЛЬНИХ і ГАЛЯНТЕРІПНИХ Т О В А Р І В 
маг для ПАНЬ. ПАНІВ і ДІТЕП 

ВЕЛИКИЙ ВИВІР СЕЗОНОВИХ ТОВАРІВ. 
ІІЛ ВИСИЛКУ ПАЧОК: -

псршовкісні матерії на убрання, костюми, плащі. Суконки, 
панами, білі полотна, нитки і)МСгвенпн-наперини, хустки. 
тепле білля, светсри та багато інших артикулів щоденного 

вжитку. 
СОЛІДНА ОБСЛУГА — ЦІНИ НИЗЬКІ. 

ВСТУПІТЬ. КУПІТЬ — СКАЖІТЬ ДРУГИМ. 

WILLIAMS DRY G O O D S STORE 
м ; 120 1st АЎЃ. — OR 7-2450 — New York 3, N. Y. 
"хххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххх`І 

П P A Ц Я 
PROFESSIONAL 

R E A L E S T A T E S A L E S M E N 
WANTED 

knowing Manhattan, Queens and 
The Bronx. 

Call GR 5-1351 

9) П Р А Ц Я 9 
9 HELP WANTED MALE m 

P O R T E R P H A R M A C Y 
до праці з 3-ма іншими портсра 
ми. Не продасться соди, ані 
харчів. Постійна праця. Даќно 
заснована фірмя. Голоситнсь 

особисто по 9-ій ѓод. ранку. 
BENDINER A SCHLESINGER 

3rd Avenue ЛІ HHh Street 
New York City 

ПОРТКРИ 
.u. ПГЯТАІІНЯ ПЮР 

від год. 8 рано до і по пол. 
Голоситнся на: 

15 Moore Street — кімн. .407 
коло S- Ferry 

МІЖ ГОД. І-З по пол. 

Потрібний 
СУПЕРгаТЕИДЕНТ 

С подружжя) 
д о дому, огріваного оливою. 
і гарні кімнати. Довідуватись: 

адвокат 
CARROLLCZALCZYNSKY 

31 St. Mark's Place 
Manhattan. N. Y. 

Кѓрѓийте в підприємства' 
. шо оголошуються 

в JD в о б о а V 

FOR RENT 
PROFESSIONAL 

. Професіональний 
АПАРТАМЕНТ і ОФІС 

для ЛІКАРЯ, 
3150 East Злі Street — N.Y.C. 

(Corner, Aye. "А") 
Офіе нв-партсрі. Добре вироблс-
нс місце, був там 23 років лікар. 

Голосятися тсЛсф.: 
САпаІ 8-7326 

9 SERVICE DIRECTORY m 

W A L T E R S . S Z C Z E S N I A K 
TRAVEL BUREAU 

Пачки д о Крам) й інших країн 
Східньоі Європи. 

Insurance Broker — Notary Public 
224 Jackson Street 

Hempstead. L. I. 
IV 3 0744 

ЧИЩЕННЯ НИКПИНЬ і БІЛЕННЯ 
Загальна праіці. помірковані 
ціни. Вся праця гарантована. 
Радо даємо оферти на всі 

околиці. 
Call BR 2-8225 

Cosmos Travel Bureau 
проголошуќ 

в 1961 подорожі до 
Краю, 

щоб звидіти міста та 
ШДВІЛАТИ с в о ї х 

КРЕВНИХ. 
Спеціяльні групові подорожі 
ЛІТАКОМ або КОРАБЛЕМ 

І П . - : І Г І І І Л І М І І і - м і і 

THE М. Si BATORY 
до Ленінграду: 11-го . і ;п 11 І:І 

1061 р. 
МІСЦЕ: ОБМЕЖЕНЕ. 

Треба скоро резервувати. 
Також полагоджуоіо 

спровадження кревних 
із Краю. 

За подробицями й інформаці-
ями пишіть або телефонуйте: 
f0SM0S T R A V E L 

45 West 45th Street 
NEW YORK 36, N. Y. 
Phone: Circle 5-7711 

FA R.MS FOR SALE 

ФАРМА на ПРОДАЖ! 
2 О̀ акрів .-ќ`млі. 2 милі від міс-
та. 2-род.. мур., новин дім, 11 
кімнат. Нога комора на збіжжя. 
Парив на худобу і пашу. Новий 
.мілк РУМ" і холодільниі; на мо-
іоко. Вода зимна і гаряча в ха-

гі. Електричне світло і телефон. 
Моління до долння коров. Велн-
ІСНЙ трактор іДжан Дір' , плуги, 
юроии. 2 вози, віз - розтрясач 
.'НОіо. Нова грабарі.а до сіна 
іЗяЛт-ранкі, сівалка до збіжжя 
і конюшннн. Пасіка, овочеві де-
рева. Земля виробленѓі, і обсія-
на коніошнною. Продасться із'ДІЛЮ 
втратою, по причині слабости 
Щоб оцінити треба побачити 

Голої йтися' до власника: 
Іван І`КІ'ЦІІК 

І 

Зі Спорту 
Ф У Т В 0.1 ЬIIІ ЗМАГАННЯ 

НА ш и:X ЌЛЮБІ в 
Н А НАСТУПНУ НЕДІЛЮ 

„Т р н з у б". Фнладелфія — 
„Ґаліцїя", Ню Поріс — :ша-
гання за першість Амсрикан-
ської Футбольної Ліги, .які 
мають рішальне значення на 
чемпіонат Літ. відбудуться 
на грищі Інтер К)любу на 
Флашінгу в Ню Иорку. о год. 
3.30 по полудні, після першої 
гри ..дабл геддера "Інтер Клю-
бу та Бруклин Ітеліснс. 

УСК, Ню Порк — ..Дойч 
Унґарн", Ню Порк -— змаган-
ня за першість ..Великої Де-
сяткн" Німецько - Американ-
ської Футбольної Ліѓн між 
двома кандидатами на чемпіо-
нів відбудуться на грищі 
УСК-у на Флашінгу в Ню 
Иорку. о год. 2.30 по полудні. 

Обидві ,ці гри наших клю-
бів були, призначені на попе-
редніо неділю, але їх відклн-
кано через несприятливу по-
году та персложсно на цю не-

(). Box 109 Bath, N. Y. 

{ЃЊПЛАТЃ ЧЯпиЛІП ^крчгчгміог# 
Man" ті".rti Союзу, а тям "unm 
І спіпв.-пснніслмн 23-мільйоиово 

.% мол па ориші ілпІГ 

REAL ESTATE 
MISCELLANEOUS 

J O S E P H S T A N I S Z 
BUILDER CUSTOM HOMES. 

Shingling Siding — Alterations 
Violations Removed — Storm 
Windows - Excellent Cabinet 

Maker. 
Hundreds of Satisfied Customers. 
L u w Kates FREE Estimates. 

66-11 79th Street 
Middle Village. L. I. 

DA 60629 

IV -

Іван ВУЙКІВ 
Звана 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРЯНЛ ФП'.МЛ 

виконує на замовлешиі 
НОВІ ФУТРА 

псремодельовус проходжепі 
футра по найновіших 

фасонах. 
Приймає футра па 

ПЕРЕХОВАННЯ - STORAGE 
Ьідбір І достава на місце. 

J. WUJKIW, Inc. 
MANUFACTUR1NO FURRIER 

111 v. 7th Street 
New York 9. N. Y. 

Tel.: SPring 7-8710 

на ПРОДАЖ 
на Бронксі. Рент 

ДОМИ 
20-мснік. 

S 12.000. Ціна sis.ono. Чиє 
тнп дохід $3.000 па рік. 

І модерні доми на tir.uu! Соп-
coiirsc -6 мешкань. Рент 
$22.000. Ціна $135.000 Го-
ТІвки $35.000. 

10 мешКч а̀' двома крамннця-
мн. Один апарт. вільний. 
Рент ST.200. Ціна $28.000. 
Дохід $2.500. 
С 2. 3-родинні доми, в гар-

ннх районах міста, u ціні від 
$15.000 і вище. 

DRUJBA REALTY CORP. 
3450 Broadway. N.Y.C 

' M i l ' 1 1 0 - 1 1 1 В У Л И Ц Я М И I 
AU 10194 VVA 6-4777 

Хор. „Кобзар" - перед виїздом 
до Питсбургу 

Хор ..Кобзар" — під дир 
доктора А. Р у д н н ц ь к о г " 
одержав запрошення від Укр 
Амер. Комітету в Пнтсбурп 
до співучасті! в програмі ІІІев-
ченківського Ювілею, запл.г 
нованій Святочвнм Комітетом 
на день 29-го квітня в репрі̀  
зентативніїі залі 

пають про те і організатори і 
пнконавці. 

Але ми віримо, що ціла на-
шаПитсбурзька громада І з 
найдальших околиць масово 
явиться в дні 29-го квітня ц. 
р. в Карнсґі Голл, та свосю 
численною присутністю зама-

Карнсп ніфестус глибоке зрозуміння 
Голл. Таке ж саме запрошен ідеї, за яку ціле своє жнттл 
ня одержав молодий пїянь ̀ті боровся Безсмертний Пророк-. 
Р. Рудницький, що заповнить як справжній Велнтснь і 
мистецьку частину програми j ..Чемпіон Волі". Іпж. 
Кошти подорожі І прнміщен ІІІ1ШШ 
ня на відпочинок хористам 
взяли на себе господарі Святі 

. Щ о б допомогти нашій не-
численній громаді н а л е ж ќ ' 
відзначити ' 100-річчя сперти 
Великого Пророка України 
хор . .Кобзар" зрікся свого ѓо-
норару в користь побудоші 
пам'ятника у Вашингтоні, на 
що ввесь дохід зі свята при 
значив Комітет. 

З того часу замітає пожвав 
лення п праці хору. В кобзи; 
ські ряди включаються співа-
ки об'єднаних хорів Филаде.т 
фії та околиць. Наглядний 
ентузіазм, охота до співпраці. 
На пробах закріплюється на-
мічений репертуар. Не дармус 
теж й хорова Управа, очолнг 
вана невтомним п. А. Левниь-
кнм: полагоджусться багато 
справ, зв'язаних з виїздом. 

Крім хору „Кобзар" до уча-
ста запрошено і виконавців з 
інших місцевостей. Всі вони 
присвятять багато енергії і ча-
су. щоб імпреза вдалася як-
найкраще. 

Щоб це Свято пройшло на 
високомистецькому рівні, ход-

REAL FSTATE 
НА ПРОДАЖ 

3-кімнатне БОНГАЛО 
Є електрика і газ. гарна околн-
ця. близько української церкни 
Також маю 1 і ' і акрові льоти 
Ціна уміркована. За дальшими 

інформаціями голоситнсь до: 
Wm. PASH 

Old. ML Road — Box 171 A 
Great Atcadows, N. ). 

Tel.: 367-276Ї 

ДОМИ - ІНВЕСТИЦІЇ - МОРТГЕДЖІ 
ВЕЗКОШТОВШ. ФАХОВІ ПОРАДИ. 

іі.члі'.ілі.іпс українське бюро ня КвіпсІ. яке ие вахлядм 
коштів :ш О(Іюрмлсння морті"сджів. 

На цьогорічний весняний сезон, ми прнготовнлж ная-
більший вибір ДОМІВ, у всіх околицях.. 

Цього тижня ми пропоиусмо оглянути такі доми: 
JAMAICA HILL - 2-род.. мур. дім. як новий. 5 і ЗЦ кімн., 

гарна, вш.інчсна нншіиця. гараж, город. Ціна $28.750. 
WOODSIDE — 2-род. мур. дім. з гаражем, 1 бльок сабвей, 

5 і 5 кімнат. Ціна $24.500. 
ASTORIA — 6-род. мур. дім., мешкання по 5 баќсових кім-

нат. рент $4.920, коло сабвею. Ціна $.41.000. ' 
RICHMOND HILL — .1-род. дім, 5 кімнат і гараж —. $11,500. 

Звертайтеся тільки до української фірма: 
U N I T E D REAL E S T A T E CO. 

В. КУЗЬМИНСЬНИЙ 
170-13 Hillside Avenue — JAMAICA. L. L 

Tel.: OL 8-6330 

Платне оголошення. Ниізд на 
власний риск додорожного. 

Ш Л І Т Ь 

ГРОШІ до КРАЮ 
Гроті — це найбільш 

побажаний дарунок. 
Наша нова ставка $1.11 за 
новий рубель, що означає 

9 НОВИХ РУБЛІВ 
ЗА $10.00. 

Вкспресова достава до 2-ох 
тижнів. Повна гарантія. Офі-
ційні посвідки відборця. — 

Кошти пересилки: 
Кожна сума до $30.00 —$3.00 

'понад $ЛО.ОО — 10%. 
ШЛІТЬ ТАК ЧАСТО. ЯК 

ТІЛЬКИ МОЖЕТЕ. 
G R A M E R C Y — D e p t . S 
New York City: 118 E. '28th St. 

Room 906, Tel.: MU 9-0598 
- Newark. New Jersey: 

744 Broad St.. Room 925 
Фірма маг дозвіл Департа-

менту`Банків і забезпечень 
та бондована на $20.000.00. 

Урядові години: 
понеділок до п'ятниці 9-5:30. 
Субота 10-1. Закрито в in-.ti.ii. 

Відвідайте Рідних і Приятелів! 
Подорожуйте вигідна і комфортово популярним 

КОРАБЛЕМ 

M.S. BATORY 
GDYNIA AMERICA LINE, з кянадійських портів до 
С'аптгсмнтон, Копенгаі'и і І дпн` над Ііалтнкпч 
(По.іьщн), а лвідтам поїздом аоо авто.ч до всіх 

+ частин Східньої Европл. 
BATORY — це модерний, бездоганно чистий корабель, з 
просторими, чудово ўдекорованими публічними залямн І 
комфортовими великими кабінами На кораблі ссдсрчна п..--
тннність, традиційні дсчч:оналі харчі, чемна обслуга, все 

готова на ўслуги і поміч для пасажирів. 

ВІЛЬНІ МІСЦЯ НА ВИЇЗДИ ВЕСНОЮ 
з МОНТРЕАЛУ — 17 і о ТРАВНЯ, 13-го ЧЕРВНЯ. 

ІНШІ ВІДПЛИВИ: 
11-ічї липня, — 10-го серпня, — 8-го вересня, 

6-го жовтня, — 7-го листопада. 
За рсаервацісіо й іііформпціями зайдіть до сіюго місцсгіоѓо 

. " агента подорожей або 

GDYNIA AMERICA LINE 
220 Bay Street TORONTO 1, Ontario 

Ф В тижні, що засінчився в 
середу 12-го квітня, з а ' л е золо-
га ЗДА виносив Я7.3Ь0,ООО.00О. 
на один мільйон більше в порів-
нянні з тижнем, що був перед 
гнм. Від якогось`' часу, запас 
іімериканського золота не змен-
ШУГ.ТЬСЯ. як це було давніше, 
коли чужі уряди купували золо-
го в ЗДА за американські доля-
он. які відпливали за кордон. 

ПАЧКИ до РУМУНИ 
П ІНШИХ КРАЇН 
Шліть харч)і матеріали 

і - все. що потрібно до п н -
силќи до Румунії й інших 
країн, через нашу стару, шд-
повідольну фірму. Скора й 
солідна обслуга. Всі оплати 
і видатки оплачўеться тут. 
Ваші свояки не доплачують 
нічого. Питайте за цінником. 
Спеціяльність у висилці до 
Румунії й інших країн схід-

ньоі Ввропи. 
U S A M C o r p o r a t i o n 

104 West 29th Street 
New York 1. N. Y. 

Tel.: CHickerinR 4-7898 

УКРАЇНСЬКА УНІВЕРСАЛЬНА КРАМНИЦЯ 

A L M O H R CO. 
136 FIRST AVI. NEW YORK 9, N. Y. 

Tel.: OR 3-3510 
— її о p у ч a e — 

HO НЛПІШЛ.ЧІІХ ПДЯАХ глі.^чочі товаря: 
ІМПОРТОВАНІ та МІСЦЕВІ: 

НА ВИСИЛИЎ ПАЧОК 
Текстильні матеріплн на убрання, плащі, коспомн і сукон-
ки. всинн на перини, полотна, ніѓѓќй DMC. светсря. хустки. 
дивани, наліжннки. бритви, діяманти. ножиці, машинки до 

стриження волосся і т. п 
НА ПРЕЗЕНТИ З РІЗНИХ НАГОД 

Кераміка, крншталн. обруси. косметика, імпортовані 
делікатеси, солодощі і багато інших. 

0 
ЗАПДІТЬ! — КУПІТЬ! - - ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ! 

І Р Ж ( Т М І М Т І Т О І І 

48 Е. 7th St. 
T e l : GR 3-3550 New York City 

мл її ІНШІ д о нислння 
(українські та англійські, 

імпортовані і — $59.95 

Џ VACATION - RESORTS Ф 

В А К А Ц І Ї 
OK4ANA Т?депгѓ GLEN SPEY' N- Y-
V ^ I V O i ^ l l ^ l l V C O U I Ц б і д Я робітничого Союзу, 

повідомляг. заінтересованих. 
що ПРНПМАС ЗГОЛОШЕННЯ на ЛГГНШ СЕЗОН. 

пнкліочно 'для родин, які бажають собі самі варити. 
Всі приналежності забезпечені. В кімнатах біжуча вода: 

тепла і зимна; Фільтрований басейн. 
Сезон починається — 15-го ЧЕРВНЯ. 

ЦІНИ ПОМІРКОВАНІ. — 
До 15-го червня дзвонити на По 15-ім червня дзвонити на 

ES^ex 5 6995 — Нюарк Port jervls 3-3119 
Листи проситься слати на адресу подану вгорі. 

-̀ ї̀ {Ш' УВАГА 
Щоб полнаномнтн чужинців 
і юоілесм нашого Генія Та-
раса Шевченка, випускаю 

по зниженій ціні 

ПЕЧАТКУ, 
яку можна прнбниЕТИ на цо-
пертях. длл організаційних і 
приватних кореспонденцій. 

Попнжче в.іір печаткя: 

Taras Shevchenko: 

Ukrainian Poet and 
National Hero 

Печатка 3 пересилкою $2.00 
(Для перепродажі .опуст) 

Набути їх можна: в Арці 
Сурмі, Говерлі 1 Еко, або в 

робіѓні Печаток 
ROMAN IWANYCKYJ 

2905 Wilkinson Avenue 
Bronx 61, N. Y. 
Tel-: ТА 8-9740 

Телеф. вечорами від 7-KVoI 

ВСЕ ПОВАЖАІП1 п 
ДАРУНОК 

ДОБРІ ХАРЧОВІ 
ПАЧКИ до КРАЮ. 

ДАРОМ ДОСТАВА 
20 сіѓѓ, дуісру $15.00 
tft 4іт.' смальцю . . . . 19.50 
Туре 777 $21Л0 
5 фт- вудженки 
5 фт. рижу, 5 фт. пінен, муки,. 
"і фт. цукру 
Family Special $39.60 
500 g. паленої кави, 503 g. 
голл. шоколяди, 200 ц. чаю. 
1000 д. цукру 500 у- кухон. 
млиші. 500 R. сираі ІГ-"Ю g. 
пшеи. муки, 1000 й̀- РЧЖУ̂  
500 jr. міш. суш. овочів. 500 ц. 
вудженки;'ЬЎ} д. вудж. шии-
ки, 500 і;, родзинок, 500 ц, 
праліиоќ, 500 ц. цукорків 
250 к- перцю. 200 ам'ернкан-

ських' поліросів. 
Жадайте наших каталогів 

з більше стандартними пач-
камн і списком цін, "selfscr-
vice". а яких можете собі зро-
бнти пачку. 

fcRAMifeCY-Dept.$ 
118 East 28th street 

Room 906 
NEW YOlRK 16. N. Y. 
Telephone: MU 9-0598 

Office Hours: 
Monday-Friday 9-5:30 

Saturday 10-1; Sunday dosed 

і Ш Л А Ч У Ю Ч Л ЧЛЕНСЬКУ В К Л А Д К У У К Р А Ш С Ь К О П і 
ЧАРОДНОГО СОЮЗУ, В И Н Е ТІЛЬКИ КОРНСТАСТЕ З 
1ЕІІІЕВОГО З Л Б Е З П Е Ч К Н Н Я Ж І П Т Я В НЛПВЬІЬШІП 

БРАТСЬКОЇ О Р Г А І О З А Ц П . ВИ Т Е Ж ДОООМАГАСЯ9 
МК`()І().Ч()ВІ ІІІПРНТІІ П Р А В Д У ПРО УКРАЇНУ І Ю П 
%НГЛОМОВНПМН ВИЛ м і ц я м и . ТА СКРПІЛЮЄТК НО 
м і її ч і м : І К У Л Ь Т У Р Н Е Ж И Т Т Я У К Р А Ї Н С Ь К О Ї СШЛЬ-

НОТИ У ВІЛЬПОМУ СВІТІ. 

AIISCKt.LANEOWI 

ВАЖНЕ: Якщо страдасте на слабости шлунка, печінки чи 
жоичі. то не чикайте аж Ваша печінка чи жовч серйозно зя-
раантьсл, або кислоти пошкодять Вашому шлункові так сср-
йозно, що аж ранн-внразкн постануть, або хвороба рака 
кинеться. Аж тоді шукаєте за ліком. Не забувайте, що від-
повідні здорові функції необхідно стало Б кожного чолові-
к;і. жінки і дитини для доброго здоров'я кожного часу. 

GASTR0DEX ^ І Г 1 " 
ЛІКАРСТВОМ, лксгдая ііе{шу-qќopy піль-
гу від кислої ие(ггравпости', 'ггізовях'болів 
у шлунку, боках, крижах та піл лопаткою; 
болів у серці, гсмороїд і болів голови чс-
рез запори; тиснення, наповнення та пеку-
чого' гноблення в ямці під грудьми і реб-
рамн; нервовість шлунка. Усувао кислоти, 
з яких постають артретнчні болі. Усуває 
ќпасову гіркість у роті, відбиття і повср-
таг. апетит. - - Н е жалуйте кількох доля-
рів на це лікарство. бо воно дійсно с Вам 
потрібне. ГАСТІЧ)ДЕКС брати одну 
чайну ложочку рано, а одну на вечір, або 
у випадку скорої 'потреби. Щоб помогти ре-
ѓулярноети. Продасться по : BCLX апте-
ках в Америці і Канаді, або по адресі. - -

На С.О.Д. не висилаємо. 

CASTRODIX 
шшаатюп 

CASfAINS 
ниттям 

COXSTIPSTION 
GAU-BLADOIK 

SIOUACH 
UVfMBItS 

1-'і-

- ^ п в т г т - д у і 

L 
ЦІНА за ПЛЯШКУ c $2.50 

LUSCOE PRODUCTS, Inc. U.N. 
806 Broadway — BUFFALO 12, N. Y. 

LFSCHRAGER'S 
#^ EBA 

3 ^ 

NEW YORK 
I647SEC0MD AVE.V 

Для ЌВИ у раю була, 
1 Важання'мріп ще одна. ` 

Заі;азаниП овоч дістати. 
Із дерева Лого зірвати. 

Тепер також всі мрію мають, 
Так гарно жити, як у раю. 
Це легко було вже зробити, 
( 'пошиті мрію що. 

Кўипѓи меблі ці кляснчні. 
Модерні в етилі ft антнчігі. 
Від ІНІ'ЛІ'КРА — мистця. 
Д е небувала с ціна. 

її і і'д ѓ к і ' л меблі в кожній хаті. 
Так пиѓл вдають, мов в палаті, 
І зараз кожний пізнас. 
Що НІГЛІ'КР — це все продає. 

Власник"' 
Adolf Schrager 6 Adolf Taub 

Відкрито'. 
' Ч " i . - i o t n ДО 9 -ОЇ ЃОД. П'"Нірл. 

у `вівторок І п'ятіюіоо до 6-ої. WM 

о 1647 S6COND AVCNUC о 
( bcL 85. и. 86. ST.) ТЕL. РБ 7 - 2 %І 0 : 

І На Весну! 

UR0D0NAL 
НА СКОРУ ПОЛЕГШУ 

РЕВМАТИЗМУ 
АРТРЕТИЗМУ — ЛЮМБАГО 
Стале заживання УРОДОНА-
ЛЮ буде протидіяти реаматяч-
ннм і артретнчним прикрим про-
явам. URODONAL с також нвй-
більш успішним, антисептичним 
ліком для мочегінної системи, а 
також — приємно заживати йо-
го. 

Продасться і рекомендується 
лікарями по цілому світі. Заќў-
піть пляшку у Вашій місцевіѓ 
иггеці. 

^ і 

DUNLEY Н Л Т S H O P 
S A I N T M A R K ' S P L A C E N E W Y O R K CITY 

(Іет я-ма вул., між 2-3 Квеню) 
МЛЃЃ НЛ СЃКЛАДІ великий вибір ВКСНЯНИХ КЛІІК-

11' 'МИ під $1.95 та fii.ii.nif. Маємо також великий вибір 
Імпортованих КЛНКЛІОХІВ і ВКЛЮІЧ)ВИХ. найкра-
то ї шии-ти. и різних колііорях І найнонііннх фасонів власного ВИРОБУ та відомої марки 
КАПКЛІОХИ — К N О X. Кожний капелюх і"ирантоваіїнй. — Куплений у нас капелюх 
чистимо фабричною методою. Пригад)'смо, що у нашому відділі ЧОЛОВІЧОЇ і л . и и г 
ТЌРИ першої пќости різнородні (()І 'ЬЧКН. 100% cotton, знаної марки "JANSON"." Bel 
сорочки гарантовані в пранні. У пслнкому виборі також: ДОЩОВИКИ. ПАРАСОЛІ, їм-
НОІГГОПАІІІ СВКТКРІІ. КРЛВДТКИ. С'КАРНКТКИ. ПАСКИ, III ЧІПКИ П інші весняні іичі. 
і її" ким-, зайти та переконатись про в.ісоку якість матеріалу та низьку фабричну ціну. 

9 Отворено ІІІі іДКШіо до 8-ої веч. В СУБОТИ до 10.00 9 
- ГОВОРИМО ПО-УКРАГНСЬКИ — 

Слухайте нашої радіопередачі кожної СУБОТИ на українській. програмі 
Романа МЛРИНОВИЧЛ. 

ПАЧКИ - ДАРУНКИ ДО КРАЮ 
PACKAGE EXPRESS A TRAVEL AGENCY, Inc. 

(Licensed b y U S S R ) v 

ДОСТАВА пачок Г'АРАНТОВАНА, а також ПІДІІЙС відборця. 
Для ВИГОДИ клієнтів при канцеляріях нашої фірми великий та 
різнородний вибір ТОВАРІВ ПАН КРАЩОЇ ЯКОСТИ. Фірма від-
крйта і ці Mi-nun від 9-ої ѓод. іншќу до в-ої веч.; в суботи і неділі 

від 9-ої ранку до 4-ої по пол. 
НАШІ ВІДДІЛИ: 

BROOKLYN, N. Y. — 1530 Bedford Avenue tcor. Lincoln Place) . . . . IN. 76465 
4 IN. 77272 

NtVVAKK, N. J. — 312 Market Street Ml. 2-2452 
A Ml. 2-1681 A BO. 9-6992 

NEW YORK 3, N. Y. — 78 Second Avenue . ORcgon 4-1540 
PHILADELPHIA, Pa. — 631 West Girard Avenue . . . . . . PO 9-4507 
ROCHESTER 5, N. Y. — 558 Hudson Avenue BAker 5-4210 
LOS ANUhLhS I. Liilil. — 107 So. Vermont Avenue Dunkirk 5-6550 
CHICAGO 22. III. — 1241 No. Ashland Avenue Hl'mbolt 6-2818 
BALTIMORE 31, Md. — 1900 Fleet Street Dickens 2 4240 
DETROIT 12, Mich. — 1Ї60І Jos. Campau Avenue TOwnscnd 8-02'iS 
HARTFORD 6, Conn. — 643-47 Albany Avenue CHapel 7 5164 
SPRINGFIELD. Mass. — 220 VVorthinRton Street REpublic 2-7163 
SOUTH RIVER, N. I. — 46 Whitchead Avenue CLifford 7 6320 
SYRACUSE, N. Y. — 1409 VV. Gcnesee Street HArrison 2-5386 
CLEVELAND 13. Ohio — 1028 Kcnilworth Avenue PRospect 10696 
JERSEY CITY. N. J. — 303 Grove Street, Corner Wayne Street 

(near Hudson Tubes) HEndereon 5-6368 
ALLENTOWN. Pa. — 126 Tilghman Street HEmlock 5-1654 

T. V. 
РЕПЕРАТУРИ 

С т е п а н Б А Т К Н Ч У К 
600 W. 192nd Street 
New York 40. N. Y. 

LO 8-6273 

P О 3 III У K II 
Флора Тнмофійовнча 

ФІЛІПШЌА з Волині і Людмі-
лу Ксенофоптілну к і ѓ м ќ 

пошукує племінниця. Зголошеи-
ия ‚або відомості, прош'у надсн-

лати на адресу: 
М. ВОЛОСЕВНЧ 

57 Black Creek Blvd. 
Toronto 9, Ont., Canada 

М а р і я Л і н x . i . і її і. I l i u i n Hi- i . i . : i ) 
з Дрогобича пошукус свого 

KvautiA 
( Т І Ф М І Л ХЄМНЧА. 

тоі:ож з Дрогобича. Поошу пи-
еати на адресу: 

Frci NFHREBKCKI 
8600 Cheyenne 

Detroit 28, Mich. 

Пошукую у важливій справі 
3APRBII4A Ярослава 

АНТОНПІШЧА. 
iiop.J12-ro червив 1937 "p.. який 
перебував Іл бат^іами в Серсд-
ній Азії, в 1942 р. виїхав Із п. 
Мннкарською Лнноіо Іванівною 
з дому Сенпшя з Корчйна. Всі 
підомості прощу подавати на 

адресу: 
,-, Сте.1ііпіІн ГОГОВСЬКА 

3990 Riherdv Rd. 
Sandwich Ea.4t, Windsor, Ontario 

Canada 

MISCliLLANEOL'S 

Чоловіче УБРАННЯ, 
попі і легко уікнплні п. т и її. 

І Є Р М Н П Ш т : і п і ч ` і н ш е . Д Л Я СЄбЯ 
і чля НИ(`ИЛКН :иі О К К А Н 

Помір. ціни. Даром поправки. 
і- St. Nicholas Ave. IRT 191st Sta. 

LUTA CLOTHING 
1 5 5 6 St. Nicholas Avenue 

187-188 Sts-. N.Y.C 

S H A R E I N A M E R I C A 
B U T VJ8. B A V I N G 8 B O N D S 

Lytwyn іь Lytwyn 
UKRAINIAN 

F U N E R A L D I R E C T O R S 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

N E W A R K , N . J. 
IRVINGTON, N . J. 

ESsex 5-5555 

' ^^#^^^#^#^sr^^ 

ІВАН НОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИЛІАСТМ`Л ПОХОРО- ' 
НАМИ В (Т`КПТІ 

Ціни npm-rjnirl для псіх 
Обслуга чеена ft найкраща 
У випадку смутку в родині. 

кличте, як ш деаь, тав 
І в ночі: 

John 
KOWALCHYK 
129 G R A N D S T R E E T 

cor. Warren Sireet, 
JERSEY CITY 2, N. I. 

N E W J E R S E Y 
Tel: HEndcrson 4-61SI 

Петро ЯРЕМА 
У1СР. ПОГРЕБШІК 
ЗаГ(масться похоропамн 

в BRONX. BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N.Y. 
ТА? ORchard 4-2568 

-


